

સુવિચાર

સફળતા કે નિષ્ફળતા પોતાના વિચારોને જ આભારી છે. સ્થાન (જગ્યા) બનાવીએ તેમ બને, સ્થાન સાચવીએ તેમ સચવાય.

સોજન્ય

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા) માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૭૦

પાના ૦૮ : કિંમત રૂ. ૩.૦૦

તા. ૨૬/૦૬/૨૦૨૪, બુધવાર

ફોન : ૨૨૮૪૨૨

www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્ AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803

Postal Reg.No. AMR/217/2024-26

E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ઘારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

શિવ કુરસાણી (ધારીવાળા) નારણ આર્ટ્સ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપરેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મઘ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પ્રેસ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સવંત ૨૦૨૦ ૧૬ વદ-૫ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૬૬

ઈમરજન્સી સારવાર 24x7 કોલ સેન્ટર સરવાર. ડૉ. રાજન કકૈયા (એમ.ડી.) નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ. કેરીયા રોડ, નાગરિક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી. ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૩, ૬૬૭૮૨ ૨૩૦૦૦ ઈમરજન્સી હેલ્પ લાઇન : ૬૬૭૮૨ ૬૩૦૦૦

દર વર્ષે પ્રવેશોત્સવનાં થતાં તાચક્રાથી શિક્ષણનું ભલું થવાનું નથી ભાઈ સા'બ : સરકારી શાળાઓમાં શિક્ષકોની ખાલી જગ્યાઓ તો ભરો

રાજ્યની ૧૬૦૬ સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓ માત્ર ૧ શિક્ષકથી જ ચાલે છે. પ્રાથમિકથી લઈને ઉચ્ચતર માધ્યમિક સુધીની સરકારી શાળાઓમાં ૩૨ હજાર શિક્ષકો અને ૩૮ હજાર ઓરડાની જરૂર. રાજ્યમાં ૭૫૯૯ સરકારી શાળાઓમાં હજુ પણ પતરા નીચે બાળકો અભ્યાસ કરે છે. આમ આદમી પાર્ટીએ રાજ્યમાં ચાલતી શિક્ષણ ક્ષેત્રની અંધાધુંધી દૂર કરવા કલેક્ટર મારફત સીએમને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું.

અમરેલી, તા. ૨૫ અમરેલી ખાતે આમ આદમી પાર્ટીએ જિલ્લા કલેક્ટર મારફત મુખ્યમંત્રીને આવેદનપત્ર પાઠવેલ છે. આવેદનપત્રમાં જણાવેલ છે કે, ગુજરાત સરકાર દર વર્ષે પ્રવેશોત્સવનાં કાર્યક્રમો કરે છે જે અંતર્ગત ૨૬-૨૭-૨૮ જૂનના રોજ સમગ્ર રાજ્યની સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓમાં આ કાર્યક્રમ કરવામાં આવશે. આવા કાર્યક્રમો અને તાચક્રાઓની આડમાં સરકાર દર વર્ષે સાચી હકીકતોને છુપાવે છે અને સરકારી શિક્ષણની પરિસ્થિતિ દિવસે ને દિવસે વણસતી જાય છે. શિક્ષણ સુધારણા માટે સતત ચિંતા કરતી અને સંઘર્ષ કરતી આમ આદમી પાર્ટીએ આ મુદ્દે અનેક વખત રજૂઆતો કરી છે પણ આ મુદ્દે હજુ સુધી કોઈ સુધારાઓ કરવામાં આવેલ નથી. વધુમાં જણાવેલ છે કે, ગુજરાતની ૧૬૦૬ સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓ માત્ર એક જ શિક્ષકથી ચાલે છે., પ્રાથમિકથી લઈને ઉચ્ચતર માધ્યમિક સુધીની સરકારી શાળાઓમાં મળીને કુલ ૩૨ હજારથી વધુ શિક્ષકોની અને ૩૮ હજારથી વધુ ઓરડાઓની અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

કોળી સમાજે ગામ પંચાયત કચેરીમાં આવેદનપત્ર પાઠવી રોષ વ્યક્ત કર્યો બાબરાનાં ચમારડી ગામે કોળી સમાજનાં સ્મશાનમાં ગેરકાયદેસર પેશકદમી કરી વૃક્ષ કાપી મૃતદેહની અંતિમવિધિ કરાઈ ગામનાં અન્ય સમાજ સામે કાર્યવાહી કરવાની માંગ કરાઈ



બાબરા, તા. ૨૫ બાબરા તાલુકાના ચમારડી ગામે એક સમાજના સ્મશાનમાં ગેરકાયદેસર કબજો કરવામાં આવતા સમસ્ત કોળી સમાજ દ્વારા ગામ પંચાયત કચેરીમાં તલાટીમંત્રીને આવેદનપત્ર આપી ઉચ્ચ રજૂઆત કરી યોગ્ય કરવા જણાવ્યું હતું. આવેદનપત્રમાં જણાવ્યા અનુસાર ચમારડી ગામે ગામનમૂના નંબર ૮ ના આકરણી પત્રક નંબર ૧ પર ૨૮ થી કોળી સમાજનું સ્મશાન આવેલ છે જેમાં અન્ય સમાજના લોકોએ મિલકતમાં ગેરકાયદેસર પ્રવેશ કરી વૃક્ષો નાશ કરી મૃત્યુ પામેલા લોકોની દફન વિધિ કરવામાં આવી રહી છે. સમાજના લોકોએ આવેદનપત્રમાં વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, અહીં તારકેન્સીગ તોડી નાખવામાં આવ્યું છે તેમજ મુખ્ય દરવાજાનું તાળું તોડી તેઓના પશુઓ માટે ચારણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. કોળી સમાજ દ્વારા અનેકવાર સમજાવવામાં આવ્યા પણ ઉલટીધમકીઓ આપવામાં આવી રહી છે. ત્યારે ગામ પંચાયત દ્વારા યોગ્ય ઉકેલ કરવામાં આવે તેવી ગામનાં તમામ કોળી સમાજ દ્વારા રજૂઆત કરવામાં આવી હતી.

સાથી કર્મચારી પણ ચોરીનાં ઇંધે ચડ્યા લ્યો બોલો : બાબરાનાં મહિલા તબીબનાં લેપટોપની સાથી તબીબે ચોરી કરી લીધી સ્થાનિક પોલીસે ગુન્હો નોંધી તપાસ શરૂ કરી

અમરેલી, તા. ૨૫ બાબરા સ્વામીનારાયણ નગરમાં રહેતા અને ડોક્ટર તરીકે વ્યવસાય કરતાં ગુલાબબા શ્રિજરાજસિંહ વાળા નામનાં ૩૩ વર્ષિય મહિલા તબીબે ગત તા. ૬ ના રોજ લેપટોપ ઉપયોગમાં લીધેલ હતું અને આ લેપટોપ પાછું પોતાની ઓફીસ રૂમના કબાટમાં મુકી દીધેલ હતું. ત્યારે કબાટમાં બીજા બે લેપટોપ પણ પડેલા હતા. ગત તા. ૧૦ ના રોજ પોતાને ઉપરી કચેરીએ રીપોર્ટ કરવાનો હોય જેથી કબાટમાંથી લેપટોપ એચપી કંપનીનું સીરીયલ નં. INA408T 5DX નું કબાટમાં જોવામાં આવેલ નહી. ત્યાર બાદ ઓફીસના સી.સી.ટી.વી. ફુટેજ જોતાં ગત તા. ૭ ના રોજ સાંજના ૪:૩૦ થી ૪:૩૩ દરમ્યાન મહિલા તબીબની ઓફીસમાં તેમની સાથેના ડોક્ટર ડ્રમનકેતનભાઈ ગાંધી પોતાના અંગત કાચદા માટે મહિલા તબીબની જાણ બહાર લેપટોપ કિંમત રૂપિયા ૧૦,૦૦૦ નું ચોરી કરી લઈ ગયાની બાબરા પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાતા પોલીસે ચોરીનો ભેદ ઉકેલવા વધુ તપાસ હાથ ધરેલ છે.

ટ્રકમાં સુવિધા વગર લઈ જવાતી હોય અમરેલીનાં ઈશ્વરીયા નજીકથી પોલીસે ૧૦ ભેંસને કુરતાથી બચાવી લીધી

પોલીસે ટ્રક સહિતનો મુદામાલ કબ્જે કર્યો અમરેલી, તા. ૨૫ અમરેલીમાં સતારભાઈ કાલવાએ પોતાના હવાલાવાળા ટ્રક નં. જી.જે.-૦૩ બીડબલ્યુ-૨૪૫૦ માં ભેંસ જીવ નંગ-૧૦ કિંમત રૂપિયા ૩,૫૦,૦૦૦ ની ભરી ભેંસો માટે કોઈપણ પ્રકારના ઘાસચારા તેમજ પાણીની સગવડતા વગર ખીચો-ખીચરી તે બાંધી (ગાંધી) રાખી તા. ૨૪ ના ૧૧ વાગ્યે ઈરીયા ગામેથી ટ્રક સાથે કુલ રૂપિયા ૮,૦૦,૦૦૦ ના મુદામાલ સાથે પોલીસે ઝડપી લઈ ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે.



શેરૂંજી નદીનાં પુલ પરથી બોલેરો નીચે ખાબકી



અમરેલી તાલુકાના ગાવડકા નજીક આવેલ શેરૂંજી નદીમાં પુલ ઉપરથી નીચે એક બોલેરો કાર ખાબકતા ચાલકને ગંભીર ઈજા થતાં સારવાર માટે દવાખાને ખસેડાયાનું જાણવા મળેલ છે. આ બનાવમાં જાણવા મળતી વિગત મુજબ અમરેલી તાલુકાના ગાવડકા નજીક આવેલ અમર ૩રી પાસે શેરૂંજી નદીના પુલ ઉપરથી અકસ્માતે શ્રીજની રેલીંગ તોડીને નીચે બોલેરો કાર નંબર જી.જે. ૧૦ પી. એક્ષ. ૪૮૭૩ ખાબકતા માધાભાઈ દાનાભાઈ મહીડા નામનાં ૪૬ વર્ષિય ચાલકને ગંભીર ઈજા થતાં સારવાર માટે દવાખાને પ્રથમ અમરેલી અને બાદમાં રાજકોટ ખસેડાયાનું જાણવા મળેલ છે.

LG સ્માર્ટ બનો, સ્માર્ટ ખરીદો. LG ઇલેક્ટ્રોનિક્સ તથા હોમ એપ્લાયન્સીસ પ્રોડક્ટ્સની સંપૂર્ણ શ્રેણી મેળવો માત્ર એકજ સ્થળે... સરળ મારીટી હપ્સે વસાયો 0% વ્યાજેર. SERVICE SUPPORT, EXCHANGE OFFER, FREE INSTALLATION. EASYEMI AVAILABLE, BAJAJ FINSERV, HDB FINANCIAL SERVICES. અમરેલી જિલ્લાનો સોથી વિશ્વસનીય અને પ્રતિષ્ઠિત શોરૂમ. રામ એન્ટરપ્રાઇઝ. હોટેલ અવધ પાર્ક, માર્કેટનાર્ડ રોડ, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૭૪૨, મો. ૯૪૮૪૪ ૫૬૫૪૪

Sheetal We are HIRING! FRANCHISE MANAGER. Number of position : 01 Segment : Ice Cream Experience : 1 to 2 Years Location : Amreli. BACK OFFICE. Number of position : 03 Segment : Ice Cream Experience : 1 to 2 Years Location : Amreli. Ready to take your sales career to new heights? PLEASE SEND YOUR CV. +91 95109 59957 hr@scplco.com

અમરેલી : જીલ્લા ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા કટોકટી-કાળો દિવસની ઉજવણી



તારીખ ૨૫ જૂન ૧૯૭૦ના રોજ દેશમાં કટોકટી લાદીને કોંગ્રેસ દ્વારા લોકશાહી ખતમ કરવાનું કાર્ય થયું હતું જેમાં માનવ અધિકારોનું હનન, દેશવાસીઓ પર અત્યાચાર અને મિડિયા પર સેન્સરશિપ લાદવા જેવા વિવિધ પ્રકારના અત્યાચારોને લીધે દેશમાં ૨૫ જૂનનો દિવસ કાળો દિવસ તરીકે ઓળખાય છે આ સંદર્ભમાં માનનીય રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ જે.પી. નડાજીના નિર્દેશ અનુસાર અમરેલી જીલ્લા ભાજપ દ્વારા ગુજરાત સરકારના પૂર્વમંત્રી અને પૂર્વ પ્રદેશ અધ્યક્ષ જીતુભાઈ વાઘાણીની અધ્યક્ષતામાં અમરેલી જીલ્લા ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા કટોકટી-કાળો દિવસની ઉજવણી ઘડાઈ ભગવાન મંદિર અમરેલી ખાતે કરવામાં આવેલ. ભારતીય જનતા પાર્ટી રાષ્ટ્રની એકતા અને અંબડીતતા તેમજ લોકતંત્રની રક્ષાના સિદ્ધાંતોને લઈને દેશની રાજનીતિમાં કાર્યરત રાજકીય પાર્ટી છે ભાજપના કાર્યકરો માટે પાર્ટી કરતા દેશનું હિત હંમેશા મહત્વનું રહ્યું છે. દેશને આંતકવાદ થી મુક્ત કરવાનું આંદોલન હોય, કાશ્મીર ભારતનું અભિન્ન અંગ બની રહે તે માટેની લડાઈ હોય કે સ્વ. ઈન્દિરા ગાંધી દ્વારા ૨૫ જૂન ૧૯૭૦ ના રોજ દેશમાં લદાયેલી કટોકટી સામે લોકશાહી રક્ષાનું આંદોલન હોય ભાજપએ દેશના વ્યાપક હિતમાં પરિશ્રમશીલ બની સમયે સમયે પોતાની ભૂમિકા ભજવી છે અને દેશહિત માટે કાર્ય કર્યું છે. આ કાર્યક્રમમાં કટોકટી સમયે મિસાના હેઠળ જેલવાસ ભોગવેલ આગેવાન ઉમંગભાઈ છાંટભાર, રામજીભાઈ કાપડિયા, જયપ્રકાશભાઈ પંડ્યાનું વિશેષ સન્માન જીતુભાઈ વાઘાણી દ્વારા કરવામાં આવેલ તથા આ અંગેના દ્વારા તત્કાલીન કોંગ્રેસ સરકાર દ્વારા જેલવાસ દરમિયાન કેવા કેવા પ્રકારના અત્યાચારો ગુજારવામાં આવેલ તેનું હૃદય કંપાવી નાખે તેવું વર્ણન કરવામાં આવેલ તથા કાર્યક્રમના મુખ્ય વક્તા જીતુભાઈ વાઘાણી દ્વારા કોંગ્રેસ પાર્ટી ઉપર આકરા પ્રહારો કરવામાં આવેલ તથા કટોકટી સમયમાં થયેલ અત્યાચારો સંઘર્ષો, ભારતીય બંધારણને બદલવાની કુચેસ્તા, લોકતંત્રનું ગળું ઘોટવાનું ધડયંત્ર, ભારતીય જનસંઘે કટોકટી સામે કરેલા સંઘર્ષો વિશે વિસ્તૃત માહિતીઓ આપેલ. આ કાર્યક્રમમાં જીલ્લાના મહામંત્રીઓ ભૂપેન્દ્રભાઈ ભસિયા, મેહુલભાઈ ધોરાજીયા, પીઠાભાઈ નકુમ, લોકસભા ચૂંટણીના ઈન્ચાર્જ પુનાભાઈ ગજેરા, જીલ્લાના ભાજપના પૂર્વ પ્રમુખ દિનેશભાઈ પોપટ, જીલ્લા ભાજપના ઉપ પ્રમુખઓ, રામભાઈ સાનેપરા, રેખાબેન માવટિયા, શરદભાઈ પૂંડયા, જીલ્લા ભાજપ મંત્રી રાજુભાઈ ભુવા તથા રંજનબેન ડાબી, જીલ્લા ભાજપ કોષાધ્યક્ષ દિપકભાઈ વઘાસિયા જીલ્લા પંચાયતના ઉપ પ્રમુખ સુરેશભાઈ પાથર, જીલ્લા પંચાયત સમિતિના ચેરમેનનો પ્રવક્તાભાઈ માંગરોળીયા, ભીખાભાઈ ધોરાજીયા, લાલભાઈ મોર, અમર ડેરીના ચેરમેન અશ્વિનભાઈ સાવલિયા, જીલ્લા મોરયાના પ્રમુખઓ કેશુભાઈ વાઘેલા, રંજનબેન ગોહિલ, ચેતનભાઈ શિયાળ તેમજ જીલ્લા ભાજપના હોદ્દાદારઓ મંડળના હોદ્દાદારઓ મંડળના હોદ્દાદારઓ તેમજ જીલ્લા પંચાયત તાલુકા પંચાયત નગરપાલિકા ચૂંટાયેલા પ્રતિનિધિઓ તથા ભાજપના કાર્યકર્તાઓ તેમજ વિવિધ સંગઠનના હોદ્દાદારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સ્થાનિકોએ ચીફ ઓફિસરને રજૂઆત કરી રાજુલાની શિક્ષક સોસાયટીમાં નિયમિત સફાઈના અભાવે ગંદકીનો માહોલ સફાઈ કરવામાં નહી આવે તો વેરો નહી ભરવા ચીમકી

રાજુલા, તા. ૨૫ રાજુલાની શિક્ષક સોસાયટીનાં રહેવાસીઓએ પાલિકાનાં ચીફ ઓફિસરને આવેદન પત્ર પાઠવેલ છે. આવેદનપત્રમાં જણાવેલ છે કે પાલિકા દ્વારા સફાઈ કામ માટે ક્યારેય કર્મચારી આવતા નથી તેમજ કચરો ભરી જવા માટે પાલિકાનું વાહન પણ ક્યારેય આવતુ નથી. હાલ ચોમાસાની સીઝન છે. કચરો અને ગંદકીના કારણે ભયંકર રીતે ફેલાય તેમ છે. તાત્કાલીક રોજ રોજ સફાઈ કરી, કચરો રોજે રોજ ભરી જવા માંગણી વેરો વસુલાત માટે પાલિકા જે રીતે અગ્રતા આપે છે. તે રીતે સફાઈ અને નાગરિકોની અન્ય આપવાની થાતી સુવિધા આપવી જોઈએ. નહીંતર વેરો ભરીશું નહીં અને ગંદકીના કારણે જો રોગચાળો ફેલાશે અને માનવ જીવો ઉપર કોઈ અસર થાશે તો તેની સંપૂર્ણ જવાબદારી રાજુલા નગરપાલિકાની રહેશે.

આળસુ કર્મચારીઓનાં પાપે પરેશાની બગસરા ખાતે પોલિયો રસીકરણમાં શ્રમિક પરિવારોનાં અનેક બાળકો વંચિત સરકારનો ઉમદા હેતુ સર થતો નથી

અમરેલી, તા. ૨૫ બગસરામાં પોલિયોની કામગીરી માત્ર કાગળ ઉપર જ કરવામાં આવે છે. સરકારને બે ત્રણ ફોટા તેમજ કાગળ ઉપર વિગતો ભરી સરકારને ઉંઘા ચરમા પહેરાવતા બગસરા હર્બલ હેલ્થ કચેરીમાં લોલમ લોલ ચાલી રહ્યું છે. તેઓ પ્રકાશમાં આવી રહ્યા છે. બગસરામાં નાના નાના માણસો મજૂર વર્ગના ઘણા બાળકોને રસી વગરના રહ્યા છે. ત્યારે આવી કામગીરી પર અનેક સવાલ ઉઠી રહ્યા છે. સરકાર દ્વારા પોલિયો નાબૂદ થાય તેના માટે અનેક પ્રયાસો કરવામાં આવે છે. ત્યારે તે ડિપોર્ટમેન્ટના કર્મચારીઓ પોતાની મનમાની ચલાવી અને સરકારના આવાહનને ચોપટ કરી નાખે છે તેમ લોકોમાં ગણગણાટ જોવા મળ્યો છે.

ઈફકોના ચેરમેન દિલીપ સંઘાણીની ઉપસ્થિતિમાં સાકુંડલા ખાતે શ્રી ભોજલરામ નાગરિક સહકારી મંડળની વાર્ષિક સાધારણ સભા યોજાઈ મોટી સંખ્યામાં સભાસદ ભાઈઓ ઉપસ્થિત રહ્યા

સાવરકુંડલા, તા. ૨૫ ભોજલરામ નાગરિક શરાકી સહકારી મંડળી લી. ની સાતમી વાર્ષિક સાધારણ સભા તા. ૨૩/૦૬/૨૦૨૪ ને રવીવારના રોજ પટેલવાડી, શિવાજી નગર, સાવરકુંડલા ખાતે યોજાઈ હતી. જેમાં વિશ્વની ખેડુતોની સૌથી મોટી સહકારી સંસ્થા ઈફકોના ચેરમેન દિલીપભાઈ સંઘાણી ખોડલધામ મંદિર નેસડી રોડના મહાન લવજી બાપુ, ખોડલધામ ટ્રસ્ટ - કાગવડના વસંતભાઈ મોવલીયા, સ્વામી નિર્દોષાનંદજી હોસ્પિટલના કેમ્પસ ડિરેક્ટર બિ.એલ.રાજપરા અમરેલી જીલ્લા સહકારી સંઘના ચેરમેન મનીષભાઈ સંઘાણી, અમરડેરીના ચેરમેન અશ્વિનભાઈ સાવલિયા, અમરેલી ખરીદ-વેચાણ સંઘના ચેરમેન જયંતીભાઈ પાનસુરીયા, પ્રદેશ કિશાન મોરયાના મહામંત્રી હિરેનભાઈ હિરપરા, પૂર્વ સાંસદ નારણભાઈ કાછડીયા, એ.પી.એમ.સી. મહુવાના ચેરમેન ધનશ્યામભાઈ બવાડીયા, બાબરા-લાઈ વિસ્તારના ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયા, અમરેલી જીલ્લા હેઉવા પટેલ સમાજના પ્રમુખ દિનેશભાઈ ભુવા તથા અનેક મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં દિપપ્રાગટ્ય કરાયું. ત્યારબાદ ઉપસ્થિત મહેમાનોનું ભોજલરામ નાગરિક શરાકી સહકારી મંડળી લી.ના ચેરમેન તેમજ ડિરેક્ટરીઓ દ્વારા મોમેન્ટો, શાલ હાર તેમજ પુષ્પગુચ્છથી સ્વાગત સન્માન કરવામાં આવ્યું. ત્યારબાદ દલસુખભાઈ ભેસાણીયા દ્વારા અહેવાલ રજૂ કરાયો, તેમજ મંડળીના ચેરમેન ગોરધનભાઈ ગેડીયાએ ઉપસ્થિત મહેમાનો તેમજ સભાસદોનું શબ્દો દ્વારા સ્વાગત કર્યું. તથા મહેમાનોએ પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન આપ્યું. અંતે ધનશ્યામભાઈ કસવાળા એ આભાર વિધિ કરી. તેમજ વાર્ષિક સાધારણ સભામાં સભાસદ ભાઈઓ તેમજ બહેનો હાજર રહ્યા. અને આ સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા ભોજલરામ નાગરિક શરાકી સહકારી મંડળી લી. ના દરેક પ્રતિનિધિઓ તેમજ કર્મચારીઓએ મહત્વનો ફાળો આપેલ.

શહેરીજનોની વર્ષો જુની માંગ પરિપૂર્ણ થવાની કામગીરીનો પ્રારંભ ભૈ વાહ : સાકુંડલાની નાવલી નદીમાં રૂપિયા ૨૫ કરોડનાં રીવરફ્રન્ટ માટેની ટેન્ડરની પ્રક્રિયા શરૂ

ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલાએ વિકાસની હારમાળા સર્જી દીધી

સાવરકુંડલા, તા. ૨૫ સાવરકુંડલાની જનતા જેની રાહ જોઈ રહ્યા હતા તે નાવલી રીવરફ્રન્ટ ડેવલોપમેન્ટ પ્રોજેક્ટના કામ માટે રાજ્ય સરકારના ૨૫ કરોડોના ખર્ચે ૨૪ મહિનાના સમયમાં રીવરફ્રન્ટ બનાવવાની સરકારે મંજૂરી આપેલ. આ રિવરફ્રન્ટ માટે લોકોના પ્રશ્નો માટે સતત જાગૃત અને જોઈશું અને વિચારીશું જેવા શબ્દો જેની ડીક્ષનરીમાં નથી તેવા



સાવરકુંડલાની સતત ચિંતા કરી રહેલા ધારાસભ્ય મહેશભાઈ કસવાલાની મહેનત આખરે રંગ લાવી. આ પ્રોજેક્ટ રિવરફ્રન્ટની ટેન્ડરની પ્રક્રિયાની મંજૂરી રાજ્ય સરકાર દ્વારા અપાતા સાવરકુંડલા હર્ષની લાગણી અનુભવે છે તેમજ સાવરકુંડલા નગરપાલીકા પ્રમુખ મેહુલભાઈ, ઉપ પ્રમુખ પ્રતિકભાઈ નાકરાણી, કા.ચેરમેન અશોકભાઈ ચૌહાણ તેમજ નગરપાલિકાના તમામ સદસ્યઓ, તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ જીતુભાઈ કાછડીયા તથા તાલુકા પંચાયતના સદસ્યઓ, જીલ્લા પંચાયતના સદસ્યઓ, શહેર ભાજપ ટીમ તેમજ સાવરકુંડલા શહેરીજનો ધારાસભ્ય મહેશભાઈ કસવાલાને અભિનંદન પાઠવી રહ્યા છે.

લાઈ ખાતે કોમ્યુનિટિ હોલ બનાવવા ધારાસભ્ય તળાવીયાની રજૂઆત

લાઈ, તા. ૨૫ હાલ ગુજરાત સરકાર દ્વારા સમગ્ર ગુજરાતના ગામડાઓ અને શહેરોને વિકાસશીલ બનાવવાના હેતુસર ગુજરાત વિકાસના કામો થકી મોડેલ રાજ્ય બનાવવા તરફ જઈ રહ્યું ત્યારે સરકારની સ્વર્ણમ જયંતિ શહેરી વિકાસ હેઠળ લાઈ નગરપાલિકા વિસ્તાર માટે અન્યાયનિક સુવિધાસભર કમ્યુનીટી હોલનું નિર્માણ કરવા માટે લાઈ બાબરાનાં જાગૃત અને માત્ર નામના નહિ પણ કામના ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયા દ્વારા ગુજરાત રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલને પત્ર પાઠવી રજૂઆત કરેલ છે.



ધજડી પ્રાથમિક શાળામાં વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી

સાવરકુંડલા, તા. ૨૫ સાવરકુંડલા તાલુકાનાં ધજડી ગામ ખાતે ધજડી પ્રાથમિક શાળામાં યોગ દિવસનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં શાળાનાં વિદ્યાર્થીઓ, શિક્ષક પરેશભાઈ સતાસિયા દ્વારા યોગની સાથે હાસ્ય, અને એરોબિક્સનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ તકે શાળાનાં શિક્ષક રમણીકભાઈ માટે, વિશાલભાઈ ગોહિલ, મધ્યાહન ભોજન સંચાલક રાજુભાઈ હરિયાણીએ પણ બાળકો સાથે યોગ કર્યાં. શાળાનાં આચાર્ય સ્વજીભાઈ બગડાએ વિશ્વ યોગ દિવસ નિમિત્તે વિદ્યાર્થીઓને યોગ દિવસની શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

રસોયાબહેન તથા ચોકીદારબહેન બેઈએ છે

ડો.આંબેડકર વિદ્યોત્તેજક મંડળ ભાવનગર સંચાલીત માતૃશ્રી કુંવરબાઈ કન્યા છાત્રાલય ૧૨એ, સર્વોદય સોસાયટી, ચિતલ રોડ, અમરેલીમાં રસોયાબહેન-૧ તથા ચોકીદારબહેન-૧ ની ખાલી જગ્યા ભરવાની છે. તેની શૈક્ષણિક લાયકાત ઓછામાં ઓછુ ધો.૭ પાસ છે. બંને જગ્યા અનુ. જાતિ મહિલા ઉમેદવારની ભરવાની છે. તેની ઉંમર ૧૮ વર્ષથી ઉપર અને ૬૦ વર્ષથી નીચેની છે, રસધરાવતા બહેનોએ પોતાના શૈક્ષણિક લાયકાત-અનુભવનાં અસલ પ્રમાણપત્રો સાથે તા. ૧૭/૭/૨૦૨૪ ને બુધવાર બપોરના ૧૨:૦૦ કલાકે રૂબરૂ મુલાકાત માટે ઉપરનાં સરનામે હાજર રહેવા વિનંતી છે.

(બી.કે.હેલેયા) પ્રમુખ ડો.આંબેડકર વિદ્યોત્તેજક મંડળ ભાવનગર

તાલુકા કોંગી પ્રમુખે મામલતદારને પત્ર પાઠવ્યો સાવરકુંડલાનાં જનસેવા કેન્દ્રમાં આધારકાર્ડ અને ૭/૧૨ના ઉતારાની કામગીરી નિયમિત કરો છેલ્લા ૧૫ દિવસની કામગીરી અવળો માર્ગે ચડી

સાવરકુંડલા, તા. ૨૫ સાવરકુંડલાના જન સેવા કેન્દ્રમાં ઘણા સમયથી આધારકાર્ડની કામગીરી સર્વતર બંધ છે, જેના કારણે સાવરકુંડલા ધર્ષની લાગણી અનુભવે છે તેમજ સાવરકુંડલા નગરપાલીકા પ્રમુખ મેહુલભાઈ, ઉપ પ્રમુખ પ્રતિકભાઈ નાકરાણી, કા.ચેરમેન અશોકભાઈ ચૌહાણ તેમજ નગરપાલિકાના તમામ સદસ્યઓ, તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ જીતુભાઈ કાછડીયા તથા તાલુકા પંચાયતના સદસ્યઓ, જીલ્લા પંચાયતના સદસ્યઓ, શહેર ભાજપ ટીમ તેમજ સાવરકુંડલા શહેરીજનો ધારાસભ્ય મહેશભાઈ કસવાલાને અભિનંદન પાઠવી રહ્યા છે.

શ્રીમતી વસંતબેન વ્યાસ હોમિયોપેથીક હોસ્પિટલ દ્વારા અમરેલીમાં આજે અને આવતીકાલે નિ:શુલ્ક સર્વરોગ નિદાન કેમ્પ યોજાશે

જેસિંગપરા ખાતે ૯ થી ૫ સુધી કેમ્પ યોજાશે

અમરેલી, તા. ૨૫ તા. ૨૬/૦૬/૨૦૨૪ ભુધવાર તથા તા. ૨૭/૦૬/૨૦૨૪ ગુરુવારના રોજ સવારના ૯:૦૦ વાગ્યાથી સાંજના ૫:૦૦ વાગ્યા સુધી શ્રીમતી વસંતબેન એન. વ્યાસ હોમિયોપેથીક હોસ્પિટલ ૧૨૧ શિલ્ક સર્વરોગ નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરેલ છે તો જાહેર જનતાને આ નિ:શુલ્ક સર્વરોગ નિદાન કેમ્પનો લાભ લેવા આવે છે.

શ્રી સાવરકુંડલા નાગરિક સહકારી બેંક લી. વાર્ષિક સાધારણ સભાની નોટિસ

શ્રી સાવરકુંડલા નાગરિક સહકારી બેંક લી. સાવરકુંડલાના સર્વ સભાસદોને જણાવવાનું કે આ બેંકની ૬૮મી વાર્ષિક સાધારણ સભા તા. ૨૪/૦૭/૨૦૨૪ ને રવિવારના રોજ સાંજના ૪:૦૦ કલાકે શ્રી મહાત્મા ગાંધી અભિવિગુહ, રેસ્ટોરન રોડ, સાવરકુંડલામાં નીચે જણાવેલ કાર્યવાહી માટે મળશે. જેમાં સર્વ સભાસદોએ સમયસર હાજરી આપવા વિનંતી.

--- કાર્યસૂચી ---

- (૧) ગત તા. ૦૩/૦૮/૨૦૨૩ ને રવિવારના રોજ મળેલી બેંકની સાધારણ સભાની કાર્યવાહીની નોંધ વંચાણે લઈ બહાલ રાખવા
- (૨) તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૪ ના રોજ પુરા થતા વર્ષના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સે તૈયાર કરેલ અહેવાલ, બેંકનું ઓડીટ થયેલ સરવેયુ તથા નફા નુકશાનના હિસાબી પત્રકો મંજૂર કરવા.
- (૩) બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સે ભલામણ કરેલ ૨૦૨૩-૨૪ ના વર્ષના નફાની ફાળવણી મંજૂર કરવા.
- (૪) બેંકના ૨૦૨૩-૨૪ ના વર્ષના ઓડીટ અહેવાલની નોંધ લઈ ટુરસ્ટી રીપોર્ટ મોકલવા બાબત.
- (૫) બેંકના પેટા નિયમ - ૬ પ્રમાણે ૨૦૨૪-૨૫ના વર્ષ માટે બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ વધારેમાં વધારે બંડોળ ઉભુ કરી શકે તે હદ નક્કી કરવા.
- (૬) બેંકના ૨૦૨૪-૨૫ ના વર્ષ માટે સ્ટેચ્યુટરી ઓડીટરની નિમણૂક કરવા બાબત. (નફા ની મંજૂરીને આધિન)
- (૭) બેંકના એન.પી.એ. ખાતેદારો માટેની સમાધાન/ મંડાવણ/ ટેકનિકલ રાઈટ ઓફ પોલીસી - ૨૦૨૪ ને વંચાણે લેવા તેમજ મંજૂરી આપવા.
- (૮) SAF માંથી નીકળ્યા બાદ રીઝર્વ બેંકની મંજૂરીની અપેક્ષાએ સભાસદોને ડીલીડન્ડ તથા ભેટ આપવાની વિચારણા કરવા અંગે.
- (૯) ચેરમેનશ્રીની અનુમતિથી રજૂ થાય તે

બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની સુચનાથી પરાગકુમાર એચ. ત્રિવેદી મેનેજિંગ ડિરેક્ટર

નોંધ :- (૧) આ બેંકના કોઈપણ સભાસદે બેંકના કામકાજ સંબંધમાં કોઈપણ મુલાકાતે જોઈતો હોય તો તેઓએ બેંકની ઓફીસમાં સાધારણ સભાના સાત દિવસ અગાઉ લેખીત ખબર બેંકના મેનેજરને આપવા વિનંતી છે. જો આવી ખબર આપવામાં નહી આવે અગર મોટી આપવામાં આવશે તો અન્ય વિગતને યાચમાં કરવામાં આવશે નહી. તેમજ અગાઉના કોઈ વર્ષની માહિતી આપવામાં આવશે નહી અને તે અંગે કોઈ ચર્ચા પણ હાથ ધરાશે નહી.

(૨) કોરમના અભાવે જો સભા નહી થાય તો બેંકના પેટા નિયમ-૨૭ મુજબ નિયત સમયના અર્થે કલાક બાદ જે તે સ્થળે અને તારીખે સભા મળશે અને ફરી મળેલી આ સભામાં કોરમ ન થાય તો પણ સભાના મુખ્ય કામો હાથ ધરાશે.

(૩) સાધારણ સભામાં હાજરી આપતી વખતે બેંકનું ઓળખકાર્ડ લાવવું ફરજિયાત છે.

આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદની સ્થાપનાને ૬ વર્ષ થતાં નિર્ણય અમરેલી જિલ્લામાં ૧લી જુલાઈથી ઠર-ઠર હનુમાન ચાલીશાનાં પાઠ કરાશે

જિલ્લાનાં દરેક ગ્રામ્ય અને શહેરી વિસ્તારોમાં હનુમાન ચાલીશાનાં પાઠ, ધર્મસભા, અન્નદાન, વસ્ત્રદાન, ગોસેવા સહિતનાં કાર્યક્રમો યોજાશે

અમરેલી ખાતે ડૉ. ગજેરા હોસ્પિટલથી જીવન મુક્તેશ્વર મંદિર સુધી રેલી બાદમાં ધર્મસભા યોજાઈ

સમસ્ત હિન્દુ સમાજને ધાર્મિક કાર્યક્રમોમાં આસ્થાભરે જોડાવવા અનુરોધ થયો

ડૉ. પ્રવિણ તોગડીયાની સુચનાથી ડૉ. ગજેરાનાં માર્ગદર્શનતળે વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાશે



અમરેલી, તા. ૨૫
૨૪ જૂન ૨૦૧૮ ના રોજ પૂરા ભારત પરની અંદર ડોક્ટર પ્રવિણભાઈ તોગડીયા જેમણે આજીવન હિન્દુત્વ અને સેવા કાર્ય માટે પોતાનું જીવન સમર્પિત કરી આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદની દિલ્હી મુકામે લાખો હિન્દુ સાધુ-સંતોની ઉપસ્થિતિમાં

આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદ રાષ્ટ્રીય બજરંગ દળ અને તમામ સંસ્થાની સ્થાપના કરેલી. જે ૨૪ જૂન ૨૦૨૪ ના રોજ છ વર્ષ પૂર્ણ થતા પૂરા ભારતની અંદર ૨૪ તારીખ થી લઈને પહેલી જુલાઈ સુધી રાજ્યમાં ગુજરાત સૌરાષ્ટ્રમાં જિલ્લાઓમાં તાલુકાઓમાં અને શહેરમાં સાત દિવસ સુધી

ઉજવણીના ભાગરૂપે ઠર ઠર હનુમાન ચાલીશા ધર્મસભા, બાઈક રેલી, મેડિકલ કેમ્પ, ગૌશાળામાં ગાયોની સેવા અને ઘાસચારો તેમજ ગરીબ બાળકોને અન્નદાન, વસ્ત્રદાન અને બટુક ભોજનના કાર્યક્રમો કરવા માટે આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદ સ્થાપક પ્રવીણભાઈ તોગડીયા દ્વારા સંગઠનના તમામ ભાઈઓ-બહેનોને આહવાન કરેલ છે. આ સાથે અમરેલી જિલ્લામાં પણ દરેક તાલુકામાં અને ગામડાઓમાં પણ આ બધા કાર્યક્રમો થશે. અમરેલીની અંદર સૌરાષ્ટ્ર પ્રાંત અધ્યક્ષ ડોક્ટર ગજેરા અને સૌરાષ્ટ્ર પ્રાંત સંગઠન મંત્રી નિર્મળસિંહ ખુમાણ, જિલ્લા પ્રમુખ સુરેશભાઈ સોલંકી, પ્રાંત ઉપાધ્યક્ષ મનસુખભાઈ રૈયાણી, ભાવનગર વિભાગ અધ્યક્ષ ડોક્ટર દેસાણી, રાષ્ટ્રીય બજરંગ દળ જિલ્લા અધ્યક્ષ દિલીપભાઈ બામટા અને કાર્યકારી

અધ્યક્ષ મજબૂતસિંહ બરીયા તેમજ સંગઠનના તમામ પદાધિકારીઓ અને કાર્યકર્તા ભાઈઓ દ્વારા આજરોજ ડોક્ટર ગજેરા હોસ્પિટલથી પહયાત્રા કરી ગોપી ટોકીઝ સામે જીવન મુક્તેશ્વર મહાદેવ મંદિરે એક ધર્મસભા, રામધુન

અને હનુમાન ચાલીશાનું આયોજન કરેલ અને આ કાર્યક્રમ શહેરમાં પહેલી જુલાઈ સુધી અલગ અલગ સ્થળે કરવામાં આવશે.

કન્યા કેળવણી મહોત્સવ અને શાળા પ્રવેશોત્સવ અંતર્ગત અમરેલી જિલ્લાની ધો. ૮ સુધીનો અભ્યાસ પૂર્ણ કરનાર ૧૬૬૧ કન્યાઓને રૂપિયા ૫૯.૮૭ લાખનાં બોન્ડ ચુકવાશે

ધો. ૧માં પ્રવેશ મેળવનાર ૧૯૪૪ કન્યાઓને ૨ હજાર વિદ્યાલક્ષ્મી બોન્ડ અપાશે

ગામોને તથા શહેરી વિસ્તારમાં બીબીએલ કાર્ડ ધરાવતા હોય તેવા વાલીની દીકરી કે જે ધોરણ-૧ માં પ્રવેશ મેળવતી હોય તેવી કન્યાઓને રૂ. ૨૦૦૦ ના વિદ્યાલક્ષ્મી બોન્ડ મળવાપાત્ર છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા વિદ્યાલક્ષ્મી બોન્ડ યોજના હેઠળ જે કન્યાઓ ધોરણ-૮ સુધીનો અભ્યાસ પૂર્ણ કરે તેવી કન્યાઓને પાકતી મુદતે

વિદ્યાલક્ષ્મી બોન્ડની રકમ રૂ. ૨૦૦૦ ઉપરાંત નિયત વ્યાજના રકમની ચુકવણી કરવામાં આવે છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, ગુજરાત સરકાર દ્વારા શરૂ કરવામાં આવેલા કન્યા કેળવણી મહોત્સવ અને શાળા પ્રવેશોત્સવથી શાળા નામાંકન દર ૭૫ ટકાથી વધીને ૧૦૦ ટકા નજીક પહોંચ્યો છે.

પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ...
(બાબરાવાળા)
આઈંદ કલોથ સ્ટોર
હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

Shine Versary આભાર ગુજરાત HONDA
*સ્કીમ ઓફર ટુંક સમય માટે જ... 95%...
₹5000 કેલેન્ડર
₹5999/-
9.50%
પરીખ હોન્ડા
રેલ્વે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૬૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

Navmit MARUTI SUZUKI CELERIO
મારુટિ સુઝુકીનો લોહમ દબે નવા સુપરંગા હેમજ નવા જ મેકેજમેન્ટ સાથે...
₹૨૨૨ કમ્પ લેવા માટે રૂબરૂ સો-રૂમ પર પધારો
મારુટિ સુઝુકી ઓબોરાધર્મક ડીલર
આલ્ફા ઓટોલિંક
સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઝમ મેડીકલેઝમ લેતી વખતે જો તમોને
(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ
જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઝમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે.
સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ સંગઠન
જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.
અમ્પિનભાઈ પંડયા પાર્થ પંડયા
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

માત્ર ૨૦ જ મીનીટમાં... ફક્ત ૯.૯૦%ના વાર્ષિક વ્યાજ દરે અને સરળ પ્રક્રિયા દ્વારા ગોલ્ડ લોન
APCCS
દી અમરેલી પીપલ્સ ક્રેડિટ કો-ઓપ. સોસાયટી લી. - અમરેલી
'પીપલ્સ ભવન', કુટ માર્કેટ, પ્રથમ માળ, ઇન્દીરા શોપીંગ સેન્ટર, અમરેલી.
કોન્ટેક્ટ નંબર-૦૨૭૯૨-૨૨૦૨૬૪, ૯૪૦૮૫ ૬૨૨૬૪

જોઈએ છે... HONDA
બાબરામાં હોન્ડા શોરૂમ માટે...
મિકેનીક..... ૩
હેલ્પર..... ૩
વોશીંગ મેન.. ૩
મનહર હોન્ડા
રાજકોટ - ભાવનગર રોડ, માર્કેટીંગયાર્ડ સામે, બાબરા મો. ૯૯૦૪૭ ૦૨૧૫૪

Hero XOOM
LED TAIL LAMP
DIGITAL SPEEDOMETER
Near Gopi Cinema, Station Road, Anand-૩૬૬૦૧, +91 92899 22254
navmit@navmitmotocorp.biz

શિવ કુરસાણ (ઘારીવાળા)
રૂ. નાયલોન ખમણ ખમણ હાજરમાં મશળે. ખજુરની ચટણી સાથે
નારણ આઈંડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, તીલીયા રોડ, અમરેલી.

YAMAHA ચામાહાનું અત્યાધુનિક સ્કુટર અને બાઈક
hard streets
NOW WITH CONNECT
Side Stand, Light Weight, 3D Emblem, Durable 148cc, Engine cut-off Switch, Fuel Injection, Two-level Single Piece Seat
જુજોશ એજન્સી
લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા ચો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬૮૨૦૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

યુવાનેતા મનીષ સંઘાણીએ પ્રધાનમંત્રીનાં આહ્વાન પર પાંચ માતાનાં નામે વૃક્ષારોપણ કર્યું



યુવાનેતા મનીષ સંઘાણી દ્વારા જન્મદિવસ પર દેશના યશસ્વી પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના આહવાન મુજબ પાંચ માતાઓના નામે વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું. દેશના વડાપ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર દ્વારા એક પેઢમાં કે નામ અભિયાન ચલાવવામાં આવેલ છે. ત્યારે ગુજરાત પ્રદેશ ભારતીય જનતા યુવામોરચા ઉપાધ્યક્ષ અને અમરેલી જિલ્લા સહકારી સંઘના અધ્યક્ષ મનીષ સંઘાણી દ્વારા તેના જન્મદિવસ પર પાંચ માતાઓના નામે વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પહેલું વૃક્ષ પોતાની જનતા ગીતાબેન સંઘાણીના નામે રોપણ કર્યું હતું. બીજું વૃક્ષ ધરતી માતાના નામે રોપણ કર્યું હતું. જેના પર જ્યારે ત્રીજું વૃક્ષ ગાયમાતાને નામે રોપણ કર્યું હતું, ત્યારે ચોથું વૃક્ષ સુકાલાબાબી છે. એક સમય એવો હતો સમગ્ર માનવ જાત નદઈ કીનારે વસવાટ કરતો અનેક પોતાનું જીવન ગુજરાત ચલાવતું હતું. જેથી આ પાંચમું વૃક્ષ નદીમાતાને સમર્પિત કર્યું હતું. આમ અનોખી રીતે પાંચ માતાઓના નામે વૃક્ષારોપણ કરી અને તેનું જીવન કરવા માટે યુવાનેતા દ્વારા નિર્ધાર કર્યાં હતાં.

માદક પદાર્થોની હેરફેર અને ઉપયોગ અટકાવવા અમરેલી ખાતે સ્પેશ્યલ ઓપરેશન ગ્રુપ અને પોલીસ પરિવાર દ્વારા રેલી યોજાઈ

માદક પદાર્થોથી દુર રહેવા સંદેશ અપાયો

અમરેલી, તા. ૨૫
૨૬મી જૂન World Drug Day (ડ્રગ્સ વિરુદ્ધ દિવસ) અનુસંધાને રાજ્યમાં ગેરકાયદેસર નાર્કોટીક્સના પદાર્થ કેફી એપ્થો મન:પ્રભાવી દ્રવ્યોના ગેરકાયદેસર વેપાર તથા હેરા-ફેરી વેચાણ અટકાવવા જરૂરી સુચનાઓ આપવામાં આવેલ છે. જેના ભાગ રૂપે એ. ડી. એ. સ. ના માર્ગદર્શન હેઠળ માદક પદાર્થના ગેરકાયદેસર વેચાણ અને વહન અટકાવવા સારૂ અને ગુજરાત રાજ્યને નશા મુક્ત કરવા અભિયાન હાથ ધરેલ છે. જે અનુસંધાને ગૌતમ પોલીસ મહાનિરીક્ષક ભાવનગર વિભાગનાં ઓ. ની. જરૂરી સુચનાં અને માર્ગદર્શન હેઠળ અમરેલી પોલીસ અધિક્ષક હિમકર સિંહ તથા એ. સ. ઓ. જી. પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર આર. ડી. ચૌધરી તથા પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર એન. બી. ભટ્ટ તથા પોલીસ સબ ઈન્સ. કે. એમ. મોરી તથા



એ. સ. ઓ. જી. ડી. મના આયોજન હેઠળ અમરેલી જીલ્લા પોલીસ સ્ટાફ સાથે ૨૬મી જૂન World Drug Day (ડ્રગ્સ વિરુદ્ધ દિવસ) અનુસંધાને ગેરકાયદેસર નાર્કોટીક્સના પદાર્થ કેફી એપ્થો મન:પ્રભાવી દ્રવ્યોના ગેરકાયદેસર વેપાર તથા હેરા-ફેરી વેચાણ અટકાવવા સારૂ અને ગુજરાત રાજ્યને નશા મુક્ત કરવા અભિયાન કરવા અમરેલી શહેર ખાતે બાઈક રેલીનું આયોજન કરેલ.

શિયાળબેટ ખાતે આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા પોલિયો રસીકરણ

અમરેલી, તા. ૨૫
અમરેલી જિલ્લામાં આવેલ શિયાળબેટ ટાપુ ઉપર પોલિયો સમીકરણનું આયોજન કરવામાં આવ્યું જેની અંદર પરાગભાઈ દેશાણી સીએચઓ દ્વારા મોનિટરિંગ કરવામાં આવ્યું અને ગામમાં આવેલ કુલ ૧ થી ૫ વર્ષ ના બધા બાળકોને પોલિયો પીવડાવવામાં આવેલ આ કાર્યક્રમ ૨૪, ૨૫ અને ૨૬/૦૬/૨૦૨૪ એમ ત્રણ દિવસ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો જેની અંદર શિયાળબેટના આશા બહેનો અને આંગણવાડી બહેનો દ્વારા સરાહનીય કામગીરી કરવામાં આવેલ આ ટાપુ ઉપર કોઈ પુલ નથી જવા માટે માત્રને માત્ર બોટ માર્ગ દ્વારા જ જઈ શકાય છે જેમાં સીએચઓ પરાગભાઈ દેશાણી દ્વારા ઉમદા કામગીરી કરવામાં આવેલ છે.



માત્રને માત્ર બોટ માર્ગ દ્વારા જ જઈ શકાય છે જેમાં સીએચઓ પરાગભાઈ દેશાણી દ્વારા ઉમદા કામગીરી કરવામાં આવેલ છે.

ડો. કથીરીયા, ડો. કોમલબેનની ઉપસ્થિતિમાં રોટરી ક્લબ ઓફ અમરેલી દ્વારા પોલિયો રવિવારની ઉજવણી કરાઈ

૮૦૦ થી વધુ બાળકોનું પોલિયો રસીકરણ થયું

અમરેલી, તા. ૨૫
રોટરી ક્લબ ઓફ અમરેલી સીટી દ્વારા રાજકમલ યોક ખાતે પોલીયો દિવસની શરૂઆત કરી હતી પોલિયો મુક્ત વિશ્વના સંદેશ રોટરી ઈન્ટરનેશનલ અને ભારત સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયના સંયુક્ત ઉપક્રમે આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. તા. ૨૩-૬-૨૪ને રવિવારના રોજ આ ભુથ શરૂ કરવામાં આવેલ. સા પ્રસંગે અમરેલી નગર પાલીકાના પ્રમુખ બી. પી. નભાઈ લીબાણી અને અમરેલી શહેર ટાઉન પ્લાનિંગના ચેરમેન ચિરાગભાઈ ચાવડા ડો. કથીરીયા ડો. કોમલબેન ઉપસ્થિત રહી બાળકોને સુરક્ષીત કરીયા હતા. સાથે રોટરી સીટીના અનીલભાઈ/ ચાડસયા હીરેનભાઈ/ મોટી, જીતેશ વ્યાસ, કેતન પારેખ સભ્યો હાજર રહી આ રસીકરણ ક્રમને સફળ બનાવેલ ખાસ આ ભુથ પર દરેક પોલીયો પીવડાવેલ બાળકને એક રમકડુ ભેટ રોટરી સીટી તરફથી વિનામૂલ્યે આપવામાં આવેલ અને



સવારના ૮ થી સાંજના વાગ્યા સુધી આ ભુથ પર ૮૦૦ થી વધુ બાળકોને પોલીયોના રીટા પીવડાવી સુરક્ષીત કરાયા હતા.

કાનુની સત્તા સેવા મંડળનાં સહયોગથી અમરેલી ખાતે મહિલા પોલીસ વિભાગ દ્વારા કાનુની શિબિર યોજાઈ

બાળમજૂરી વિરોધી અભિયાન અંતર્ગત કાર્યક્રમ યોજાયો



અમરેલી, તા. ૨૫
અમરેલીમાં મહિલા પોલીસ ડીપાર્ટમેન્ટ અને કાનુની સત્તા સેવા મંડળ દ્વારા, કે. કે. પારેખ એન્ડ આર. પી. મહેતા વિદ્યાલયમાં કાનુની શિબિર યોજાઈ, આ પ્રસંગે બાળમજૂરી વિરોધી અભિયાન અંતર્ગત ટ્રાફિક હુમન રાઈટ્સ તેમજ કાયદો અને વ્યવસ્થાની જાળવણી વિશે, મહિલા પીએસઆઈ પારગી, તેમજ મહિલા પોલીસ ડીપાર્ટમેન્ટના વૈશાલી બહેન જોશી, અન્ય પોલીસ સ્ટાફ, તેમજ એડવોકેટ સંદિપ ભાઈ પંડ્યા, પી. એલ. વી. મુકેશ ભાઈ ભટ્ટ (સોનલ) તેમજ પ્રિન્સીપાલ વ્યાસ સાહેબ, તથા દેવે મેડમ, અને વિદ્યાર્થીઓને મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ભૂલકાઓ વિધિવત શિક્ષણ માટે પ્રથમ ડગ માંડશે અમરેલી જીલ્લામાં આજથી શાળા પ્રવેશોત્સવનો પ્રારંભ

જીલ્લાની ૭૭૩ પ્રાથમિક શાળામાં ઉજવાશે શાળા પ્રવેશોત્સવ

અમરેલી, તા. ૨૫
અમરેલી તા. ૨૫ જૂન ૨૦૨૪ (મંગળવાર) અમરેલી જિલ્લામાં તા. ૨૬ જૂન, ૨૦૨૪ને બુધવારથી ત્રિદિવસીય શાળા પ્રવેશોત્સવ-૨૦૨૪નો પ્રારંભ થશે. જિલ્લામાં ધોરણ-૧માં ૬,૬૨૨ કન્યા અને ૬,૮૯૧ કુમાર એમ ૧૩,૫૧૩ ભૂલકાઓને રંગે રંગે શાળા પ્રવેશ થશે. ૪,૬૩૦ જેટલા ભૂલકાઓ આંગણવાડીમાં પણ પ્રવેશ મેળવશે. રાજ્ય શિક્ષણ મંત્રી

પ્રફુલભાઈ પાનશેરીયા શાળા પ્રવેશોત્સવમાં સહભાગી બનશે. મંત્રી તા. ૨૮ જૂન, ૨૦૨૪ને શુક્રવારના રોજ ધારી તાલુકાના કરમદડી, જીરા અને સરસિયા પ્રાથમિક શાળાના શાળા પ્રવેશોત્સવમાં ઉપસ્થિત રહી ભૂલકાઓને આવકારશે. નાયબ મુખ્ય દંડક કોશિકભાઈ વેકરિયા જુદી જુદી પ્રાથમિક શાળાના પ્રવેશોત્સવમાં સહભાગી બનશે. અમરેલી જિલ્લાના કલેક્ટર અજય દહિયા, જિલ્લા

વિકાસ અધિકારી પરિમલ પંડ્યા સહિતના ઉચ્ચ અધિકારીઓ અને પદાધિકારીઓ શાળા પ્રવેશોત્સવમાં જોડાશે. જિલ્લાની ૭૭૩ પ્રાથમિક શાળામાં શાળા પ્રવેશોત્સવ ઉજવવામાં આવશે. જેમાં ભૂલકાઓને સ્કુલ બેગ સાથેની શૈક્ષણિક કીટ આપીને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવશે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય તથા શહેરી વિસ્તારની પ્રાથમિક શાળામાં ભૂલકાઓ રંગે રંગે અને ઉત્સાહભરે શાળા પ્રવેશ મેળવશે.

જુરા ગામે યોગદિન અને વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ યોજાયો



સાવરકુંડલા, તા. ૨૫
સાવરકુંડલા તાલુકાના જુરા ગામે શ્રી રામ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ જીરા સંચાલિત સરદાર પટેલ માધ્યમિક શાળામાં વિશ્વ યોગ દિન તેમજ અરીહંત જેલ્લર્સ સુતર દ્વારા વૃક્ષારોપણ શાળાના સ્ટાફ અને વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું તેમજ જીરા ગામના ગ્રામજનો અને વિદ્યાર્થીઓને વૃક્ષોના રોપા વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતા તથા વિશ્વ યોગ દિવસ નિમિત્તે માધ્યમિક શાળાના તમામ વિદ્યાર્થી ભાઈઓ બહેનો તથા શિક્ષક સ્ટાફ દ્વારા યોગ કરવામાં આવ્યા હતા તેમજ શિક્ષક પ્રતિકભાઈની યાદી જણાવેલ.

સરસ્વતી વિદ્યામંદિરમાં ચિતલ ખાતે આજે બજરંગદળ દ્વારા નેત્રનિદાન અને દંતચણ યોજાશે

કટાર લેખક યોગેશ ભટ્ટનું યુથ સન્માન

ચિતલ, તા. ૨૫
અમરેલીનાં ચિતલ ગામે સરસ્વતી વિદ્યા મંદિરમાં આવતીકાલ બુધવારે અસલાલીયા પરિવારનાં સહયોગથી બજરંગદળ દ્વારા નેત્રનિદાન અને દંતચણ કાર્યક્રમ આયોજન કરવામાં આવેલ છે. બજરંગદળનાં આગેવાનો દ્વારા “અમરેલી એક્સપ્રેસ” કટાર લેખક યોગેશ ભટ્ટ સહિતનાં અન્ય સંસ્થાનાં હોદેદારોનું સન્માન કરવામાં



આવશે.

ગાંધી વિસ્તારમાં થોડા વરસાદમાં જ પડ્યો ભૂવો

જૂનાગઢ, તા. ૨૫
જૂનાગઢના અન્ય વિસ્તારોમાં વરસાદની માહોલ જામ્યો છે. જૂનાગઢમાં માત્ર ૨ ઈંચ વરસાદમાં જ તંત્રની કામગીરીની પોલ પુલી છે. જૂનાગઢના ગાંધી વિસ્તારમાં માત્ર થોડા વરસાદમાં જ ભૂવો પડ્યા છે. ભૂગર્ભ ગટર પરનો સિમેન્ટનો પેસ વર્ક તૂટ્યો હોવાની ઘટના સામે આવી છે. તંત્ર કામગીરીના ખોટા દાવા કરતા હોવાના સ્થાનિકોના આરોપ લગાવી રહ્યા છે.

મનપાનાં પદાધિકારીઓ અને અધિકારીઓ હજુ ભર નિદ્રામાં હોય તેવા આક્ષેપ કરવામાં આવ્યા છે. સુરેન્દ્રનગરમાં સામાન્ય વરસાદમાં શહેરની સિવિલ હોસ્પિટલમાં વરસાદ પાણી ભરાયા છે. હોસ્પિટલના ICU વોર્ડ, ઓક્સિજન વિભાગ અને જનરલ વિભાગ બહાર પાણી ભરાયા છે. સામાન્ય વરસાદમાં હોસ્પિટલમાં પાણી ભરાતા દર્દીઓને પણ હાલમાં કોઈ સામનો કરવો પડ્યો છે.

સ્વયંમ સૈનિક દળ દ્વારા રજૂઆત લીલીયા મોટા : ધો. ૬ થી ૮નાં પુસ્તકમાં દરેક ધર્મનો સમાવેશ કરો

મામલતદાર મારફત કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું

લીલીયા, તા. ૨૫
ભારતનાં બંધારણ બંધોલા મુજબ અધિકારોમાં ધર્મ અને ઉપાસનાની સ્વતંત્રતાની જોગવાઈ છે અને આર્ટિકલ ૨૫માં ધર્મ સ્વતંત્રતાની સ્પષ્ટ જોગવાઈ અતઃકરણની અને મુક્ત રીતે ધર્મની માન્યતા, પાલન અને પ્રચારનું સ્વાતંત્ર્ય છે. આર્ટિકલ ૨૫માં, ધર્મ-જાતિ, જાતિ અથવા જન્મસ્થાનને કારણે કરતા ભેદભાવને પ્રતિબંધિત કરેલ છે, અને આર્ટિકલ ૨૬માં ધાર્મિક બાબતોની વલીવટ કરવાની જોગવાઈ છે. ઉપકરોત આર્ટિકલ ૨૮ માં પણ સ્પષ્ટ જોગવાઈ છે કે રાજ્યના નાણામંથી પૂરેપૂરો ખર્ચ નિભાવતી શિક્ષણ સંસ્થાઓમાં કોઈપણ પ્રકારનું ધાર્મિક શિક્ષણ આપી શકાશે નહીં. આર્ટિકલ ૨૮ અને ૩૦ માં પણ કઈક અંશે આ સંદર્ભની જોગવાઈઓ છે.



વધુમાં જણાવે છે કે, ગુજરાત સરકારે હમણાં શાળાઓમાં ધોરણ ૬, ૭ અને ૮ પાઠ્ય પુસ્તકોમાં શ્રીમદ્ ભાગવત ગીતાના મૂલ્યો અને સિદ્ધાંતો અભ્યાસક્રમમાં શરૂ કર્યું છે તો, ભારતમાં તમામ ધર્મોના લોકો રહે છે, અને ભારત બિન સાંપ્રદાયિક રાષ્ટ્ર છે તો જો મૂલ્ય નિર્માણની જ વાત હોય તો તમામ ધર્મોમાંથી જે શ્રેષ્ઠ મૂલ્યો નિર્માણ કરી શકે એવા પ્રસંગે લઈને પુસ્તક બનાવવું કેમકે શાળાઓમાં તમામ ધર્મોના વિદ્યાર્થી અભ્યાસ કરતા હોય છે તથા તમામ ધર્મો કે જેવા કે બૌદ્ધ, શીખ, ઈસ્લામ, પારસી જે ન વિગેરેને યોગ્ય ન્યાય મળવો જોઈએ. આ યોજના જે આખા રાષ્ટ્રમાં લાગુ પડશે તો આવનારા દિવસોમાં અન્ય ધર્મો ઉપર ખતરો ઉભો થઈ શકે છે. આમાંથી ધર્મ જનુની કે કટરપંથી લોકો જન્મે અને એ ધર્મો જેવા કે બૌદ્ધ, શીખ, ઈસ્લામ, પારસી, જે ન વિગેરે ઉપર હુમલાઓ કરી શકે તેમ છે. તો આ પુસ્તક પરત ખેંચી અને સર્વધર્મના પુસ્તકો ખિસ્તી ધર્મનું ભાઈબલ શીખ ધર્મનું ગુરૂ ગ્રંથ સાહિબ, બૌદ્ધ ધર્મનું ત્રિપીટક, પારસી ધર્મનું જનદ અવેસ્થા, મુસ્લિમ ધર્મનું કુરાન, જે ન ધર્મનું જે ન આગમો માંથી ધાર્મિક મૂલ્યો અને સિદ્ધાંત સામેલ કરી પુસ્તક બનાવવામાં આવે એવી માંગ છે.

અન્યથા એવું સાબિત થાય છે.

અમરેલી જીલ્લાનાં વિવિધ વિસ્તારોમાં કાર્યકર્તા દ્વારા વિવિધ સેવા કાર્યો દ્વારા યુવા નેતા મનિષ સંઘાણીનાં જન્મદિવસની ઉજવણી



ગુજરાત પ્રદેશ ભારતીય જનતા યુવા મોરચાનાં ઉપાધ્યક્ષ અને અમરેલી જિલ્લા સહકારી સંઘનાં અધ્યક્ષ અને યુવા નેતા મનિષ સંઘાણીનાં જન્મદિવસ નિમિત્તે અમરેલી જિલ્લા નાં વિવિધ

વિસ્તારોમાં કાર્યકરો, મિત્રો અને પરિવાર દ્વારા વિવિધ સેવા કાર્યો દ્વારા જન્મદિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં દિવસની શરૂઆત મહાદેવને લઘુરૂઢાગભિષેક કરી અને કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ કમસર

કુંકાવાવ ખાતે રાજભાઈ સુખડીયા અને સંજયભાઈ સુખડીયા દ્વારા નિદાનકેમ્પનું આયોજન, ગોપાલગ્રામ ખાતે ક્રીતિભાઈ ભટ્ટ દ્વારા વૃક્ષારોપણનું આયોજન, મોરઝર અને માળીલાખા ખાતે હર્ષભાઈ નગદિયા દ્વારા

બાળકોને કીટ વિતરણનું આયોજન, અમરેલી હુડકો ખાતે રવિભાઈ પંડ્યા દ્વારા ભૂખ્યાને ભોજન, અમરેલી જિલ્લા સહકારી ખરીદ વેચાણ સંઘ દ્વારા માનવ મંદિર ખાતે હરીનાં બાળકોને ભોજન, અંધશાળા ખાતે

દિવ્યાંગોને ભોજન, મહિલા વિકાસ ગૃહની બાળાઓને ભોજન, સમર્પણ સેવા ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા અમરેલી ખાતે સર્વરોગ નિદાન કેમ્પ, અમરેલી ખાતે જયભાઈ મસરાણી દ્વારા સ્લમ વિસ્તારનાં બાળકોને ભોજન,

સરદાર પાર્ક ખાતે વૃક્ષારોપણ, અમરેલી ટીકરાનાં ઘર ખાતે વડીલો સાથે ભોજન, અમરેલી બેરા મુંગા શાળા ખાતે દિવ્યાંગ બાળકોને ભોજન, અમરેલી સારલી કુલ્ય ક્લબ ઓફ અમરેલી સંચાલન સારલી

તપોવન આશ્રમ ખાતે વડીલોને ભોજન, અમરેલી મહાનગર ખાતે દિવ્યાંગ બહેનોને ભોજન આવી રીતે સેવા હી પરમો ધર્મનાં સુત્રને સાથે કરવા યુવા નેતા મનિષ સંઘાણી નાં જન્મદિવસ

નિમિત્તે જિલ્લાનાં વિસ્તારોમાં કાર્યકર્તાઓ, મિત્રો અને પરિવાર દ્વારા જન્મદિવસ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

બાબરાનાં આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે પોલિયો રસીકરણ કાર્ય



તસ્વીર : પંકજ ઈન્દોડીયા-બાબરા

બાબરા, તા. ૨૫ મુખ્ય જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડો. આર. એમ. જોષી તેમજ જીલ્લા આર. સી. એસ. ઓ. ડો. અલ્પેશ સાલવી નાં સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ તેમજ તાલુકા હેલ્થ આફિસર ડો. આર. આર. મકવાણાના, અધિક્ષક, મહેશભાઈ બસિયા, સ્ટાફ નર્સ આશાબેન દાદાજી તથા અર્બન હેલ્થ આફિસર ડો. મહેશ ગોહિલાનાં દેખરેખ હેઠળ તેમજ રાજ્યભાઈ સલબનાનાં સુપરવિઝન હેઠળ પોલિયો રાઉન્ડ ૨૩ જૂન-૨૪ નાં

રોજ બાબરા શહેરમાં ૦૭ થી ૫ વર્ષ સુધીનાં ૧૬૨૯ બાળકોને રસીત સુધીના કરવા અંગે બાબરા સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે પોલિયો બુથનું ઉદઘાટન રાખવામાં આવેલ જેમાં ઉદઘાટક બાલ રોગ નિષ્ણાંત ડો નિશિથ ગોરસિયા દ્વારા કરવામાં આવેલ. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા અર્બન હેલ્થ નો તમામ સ્ટાફ, RBSK નો તમામ સ્ટાફ, તમામ સ્ટાફ નર્સ બહેનો, આશા બહેનો, આંગણવાડી વર્કર, તંડાગર, તેમજ સ્વયંસેવકોએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.

પાના ૮ ઉપરનું ચાકું અમરેલીનાં ડો. આંબેડકર ભવનને

તેનો ઉપયોગ સમાજલક્ષી કાર્યક્રમો યથાબદલે અસામાજિક પ્રવૃત્તિ માટે થતો હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. સરકાર ધવારા ડો. આંબેડકર ભવન અનુસૂચિત જાતિ સમાજનાં લોકોના સારા હેતુ માટે ઉપયોગમાં લેવા બનાવવામાં આવેલ છે પરંતુ હાલ કમ્પ્યુટરનો ઉપયોગ શીખવાય માટે થતો હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. સરકાર ધવારા લાખો રૂપિયા ખર્ચી આપવામાં

પાના ૮ ઉપરનું ચાકું અમરેલી નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ દ્વારા

૧ અંગ્રેજી માધ્યમની શાળા સહિત નાના ભૂલકાઓનો ઉજજવળ ભવિષ્ય માટે તેમને પ્રવેશ આપવા માટે નો ગુજરાત સરકારનાં વર્ષ-૨૦૨૪ કન્યા કેળવણી મહોત્સવ અને શાળા પ્રવેશોત્સવનું આયોજન થશે. બાળકોને શાળાએ આવવું

ગમે, રહેવું ગમે અને ભણવું ગમે એ સાર્થક ઉદ્દેશ સાથે રાજ્ય સરકારની જે નેમ છે તે મુજબ સંપૂર્ણ સુવિધા સાથેની શાળા અને શિક્ષણ વ્યવસ્થા કાર્ય કરી રહી છે. તમામ શાળા ઉત્સાહ-ઉમંગ અને આયોજનાથી કન્યા કેળવણી સાથે શાળા પ્રવેશોત્સવ ઉજવાઈ રહ્યો છે. સાથે બાળવાટિકામાં પ્રવેશ લેતા ભૂલકાઓ માટે અને રો આવકાર યોજાઈ રહ્યા છે. આ સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિનાં ચેરમેન તુષાર જોષી, વાઈસ ચેરમેન દામજી ગોલ, શાસનાધિકારી આશિષ જોષી તથા સમગ્ર ટીમ જહેમત ઉઠાવી રહી છે.

બાબરા માર્કેટ યાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ શંકર	૧૩૦૮	૧૫૩૧
૨	મગફળી	૧૦૭૮	૧૧૦૦
૩	તલ સફેદ	૨૩૮૮	૨૫૨૧
૪	ચણા	૧૧૮૪	૧૨૬૬
૫	મગ	૧૪૩૦	૧૫૦૦
૬	જીરું	૪૬૧૦	૫૫૦૦

અમરેલી માર્કેટ યાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શિંગ મઠડી	૯૨૦	૧૨૦૩
૨	શિંગ મોટી	૧૦૦૦	૧૨૦૫
૩	શિંગ દાણા	૧૩૦૦	૧૬૭૦
૪	શીંગદાણા ફાડા	૧૧૦૦	૧૬૦૦
૫	તલ સફેદ	૧૫૨૫	૨૭૮૫
૬	તલ કાળા	૨૫૫૦	૩૨૭૫
૭	તલ કાશ્મીરી	૩૦૦૦	૩૧૬૦
૮	બાજરો	૩૫૬	૪૨૧
૯	જુવાર	૪૧૦	૮૭૬
૧૦	ઘઉં ટુકડા	૪૭૭	૫૭૧
૧૧	ઘઉં લોકવન	૪૮૦	૫૭૨
૧૨	મગ	૧૩૦૦	૧૫૫૨
૧૩	ચણા	૧૦૩૦	૧૩૨૮
૧૪	તુવેર	૧૬૦૦	૨૨૫૦
૧૫	કપાસ	૯૪૦	૧૫૧૮
૧૬	એરંડા	૧૦૦૦	૧૦૭૨
૧૭	જીરું	૩૪૦૦	૫૫૭૫
૧૮	રાયડો	૯૭૫	૯૮૮
૧૯	ધાણા	૧૦૫૦	૧૨૭૫
૨૦	અજમા	૨૮૫૦	૨૯૦૦
૨૧	મેથી	૯૦૦	૯૫૦
૨૨	સોયાબીન	૭૦૦	૮૬૮

પાંખા માર્કેટ યાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૩૨૫	૧૪૬૦
૨	ચણા	૧૨૩૫	૧૨૬૧
૩	જુવાર સફેદ	૯૦૦	૯૦૦
૪	તલ સફેદ	૨૬૦૦	૨૬૦૦
૫	સોયાબીન	૮૪૧	૮૪૧
૬	બાજરો	૩૨૫	૪૮૧
૭	મકાઈ	૩૦૦	૩૦૦
૮	રાય	૧૦૦૦	૧૦૦૦
૯	જીરું	૫૨૨૫	૫૨૨૫

સાવરકુંડલા માર્કેટ યાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ જીણી	૧૧૦૦	૧૨૩૧
૨	શીંગ મોટી	૧૧૦૦	૧૧૫૧
૩	શીંગ દાણા	૧૪૦૦	૧૫૫૧
૪	તલ સફેદ	૨૪૦૦	૨૭૧૦
૫	તલ કાળા	૩૦૦	૩૦૮૦
૬	જીરું	૪૫૨૦	૫૫૦૦
૭	કપાસ	૧૨૦૦	૧૪૮૦
૮	ઘઉં લોકવન	૪૪૦	૫૩૫
૯	ઘઉં ટુકડા	૪૫૦	૫૬૦
૧૦	બાજરો	૩૫૦	૪૪૩
૧૧	જુવાર	૪૦૦	૮૫૧
૧૨	મગ	૧૫૫૦	૧૬૦૭
૧૩	અડદ	૧૬૦૦	૧૭૯૦
૧૪	ચણા	૧૧૫૦	૧૩૦૦
૧૫	તુવેર	૧૭૦૦	૧૯૫૦
૧૬	મેથી	-	૧૦૮૨

અમરેલી જીલ્લા સંઘ વિકાસ ટ્રસ્ટનાં હોદ્દેદારોની વરણી થઈ



સાવરકુંડલા, તા. ૨૫

અમરેલી જિલ્લા સંઘ વિકાસ ટ્રસ્ટનાં ઉપપ્રમુખ તરીકે અલીભાઈ જાખરા અને મંત્રી તરીકે આરિકભાઈ ભટ્ટની વરણી કરવામાં આવેલ હતી.

અમરેલી ખાતે અમરેલી જિલ્લા સંઘ વિકાસ ટ્રસ્ટની કારોબારીની મીટીંગ મળી હતી. જેમાં સંઘ વિકાસ ટ્રસ્ટનાં વિકાસ અને પ્રગતિ માટે ઉડાણ પૂર્વક ચર્ચા અને વિચારણા કરવામાં આવી હતી. ચર્ચા વિચારણાનાં અંતે અમરેલી જિલ્લા સંઘ વિકાસ ટ્રસ્ટનાં ઉપપ્રમુખ તરીકે સાવરકુંડલા સંઘી જમાતનાં પૂર્વ પ્રમુખ અલીભાઈ જાખરા

અને મંત્રી તરીકે યુવા આગેવાન આરિકભાઈ ભટ્ટની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવેલ હતી.

આ બંને હોદ્દેદારોનું સન્માન સાવરકુંડલા સંઘી જમાતનાં પ્રમુખ મુન્નાભાઈ તેમજ સંઘી જમાતનાં પૂર્વ ઉપપ્રમુખ સલીમભાઈ જાખરા સહિતનાં ઓ એ સન્માન કરેલ હતું. અમરેલી જિલ્લા સંઘ વિકાસ ટ્રસ્ટનાં ઉપપ્રમુખ તરીકે વરણી પામેલા અલીભાઈ જાખરા વહીવટી સેતે પૂબ હોશિયાર અને કુશળ વહીવટ કરતાની છાપ ધરાવે છે અને સાવરકુંડલા સંઘી સમાજનો ખુબ જ સુંદર અને પ્રસશનીય વહીવટ કર્યો હતો અને આરિક ભટ્ટની પણ શિક્ષણક્ષેત્રે ખુબ મહત્વનો અને સુંદર સેવાઓ બજાવે છે.

ધારી માર્કેટ યાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૨૫૫	૧૩૬૫
૨	મગફળી	૧૧૩૦	૧૧૪૮
૩	ઘઉં	૪૪૫	૫૧૪
૪	ચણા	૧૨૧૬	૧૨૧૬
૫	મગ	૧૪૫૦	૧૪૫૦
૬	તલ સફેદ	૨૪૦૦	૨૪૦૦
૭	તલ કાળા	૨૯૩૦	૨૯૩૦
૮	ધાણા	૧૨૦૦	૧૩૨૧
૯	શીંગ દાણા	૧૬૨૫	૧૮૫૦
૧૦	શીંગ ફાડા	૧૪૮૬	૧૪૮૬
૧૧	એરંડા	૧૦૬૧	૧૦૭૫
૧૨	સોયાબીન	૭૭૫	૮૩૧
૧૩	બાજરો	૪૧૫	૪૨૧

બગસરા માર્કેટ યાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૦૦૦	૧૪૦૧
૨	ચણા	૧૨૨૦	૧૨૮૦
૩	તુવેર	૧૭૦૦	૧૭૦૦
૪	ઘઉં લોકવન	૪૬૮	૫૧૭
૫	ઘઉં ટુકડા	૫૨૬	૫૩૫
૬	શીંગદાણા	૧૪૧૫	૧૬૧૫
૭	તલ સફેદ	૨૨૫૫	૨૫૦૦
૮	શીંગદાણા	૧૪૭૦	૧૫૦૦
૯	સોયાબીન	૮૪૧	૮૪૫
૧૦	મગ	૧૩૩૫	૧૬૦૦
૧૧	જુવાર	૭૪૦	૭૪૦
૧૨	મગફળી	૮૬૦	૧૧૦૦
૧૩	મેથી	૯૫૦	૯૫૦
૧૪	બાજરો	૩૬૫	૩૬૫
૧૫	ચણા સફેદ	૧૪૦૦	૧૪૦૦
૧૬	ધાણા	૧૧૦૦	૧૧૭૦

પાના ૮ ઉપરનું ચાકું અમરેલીનાં પ્રોટ ગેરકાયદેસર

યુસુફભાઈ રહે માનભાઈ બીલખીયા નામનાં ૪૭ વર્ષિય આરોપીએ વગર પાસ પરમીટ પોતાના હવાલાવાળા ટ્રક નં. જી.જે.-૧૭૫૫-૭૭૪૨ માં ભેસોજીવ નંગ-૯ કિલો રૂપિયા ૯૦,૦૦૦ ની કુરતા પુર્વક ભરી પશુઓ માટે કોઈ ધાસચારો કે પાણીની વ્યવસ્થા ન કરી

પ્રત્યે ઘાતકી પૂર્ણદાખલી કતલખાનેલઈ જવાના ઈરાદાથી તા. ૨૪ ના રાત્રે ૧૧:૪૫ વાગ્યે લાડી ટાઉન ભવાની સર્કલ પાસેથી મળી આવતા ટ્રક સહિત કુલ રૂપિયા ૫,૯૦,૦૦૦ ના મુદ્દામાલ સાથે પોલીસે ઝડપી લઈ ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે.

પાના ૧ ઉપરનું ચાકું સરકારી શાળાઓમાં શિક્ષકોની

અછત છે., ૧૪૬૫૨ શાળાઓમાં એક વર્ગખંડમાં એક કરતાં વધારે ધોરણના વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ કરી રહ્યા છે., રાજ્યની અંદાજે ૩૦૦૦ સરકારી શાળાઓમાંથી ૫૬૧૨ સરકારી શાળાઓમાં ઓછી સંખ્યાના નામે મજૂર/બંધ કરી દેવામાં આવી છે., રાજ્ય શિક્ષણ વિભાગ ધવારે છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં ૩૧ માર્ચ ૨૦૨૩ ની પરિસ્થિતિએ કલત ૧૧ જેટલી સરકારી શાળાઓને મંજૂરી આપવામાં આવી છે, જ્યારે ૫૨૬ ખાનગી શાળાઓને મંજૂરી આપવામાં આવી છે.

ઉચ્ચતર માધ્યમિક દિસ્તરીય ૧ પર ૫૩ ઉમેદવારોએ પરીક્ષા પાસ કરી છે. આમ કુલ ૩.૮૩ લાખથી વધુ ઉમેદવારોએ શિક્ષક બનવા યોગ્ય પરીક્ષાઓ પસાર કરી છે. ૨૦૨૨ માં ટેટ-૧ પાસ થયેલા ૨૩૦૦ અને ટેટ-૨ પાસ થયેલા ૩૩૭૮ ઉમેદવારોની ભરતી કરવામાં આવી છે, જ્યારે માધ્યમિક કે ઉચ્ચતર માધ્યમિકમાં કોઈ ભરતી થયેલી નથી. એવી જ રીતે ૨૦૨૩ માં પણ એક પણ ઉમેદવારની સરકારી કે ગ્રાન્ટેડ પ્રાથમિક અને માધ્યમિક સ્કૂલોમાં ભરતી થઈ નથી.

ગુજરાતમાં ૨૫૬૪ જેટલી સરકારી શાળાઓ જરૂરીત ઓરડા ધરાવે છે, જ્યારે ૭૫૯૮ સરકારી શાળાઓમાં હજુ પણ પતરાની છત નીચે વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ કરે છે., તાજેતરમાં જ સામે આવ્યું હતું કે ધોરણ ૮ પછી અંદાજે ૧.૧૪ લાખ બાળકોએ ભણવાનું છોડી દીધું હતું એટલે કે માધ્યમિકમાં પ્રવેશ લીધો નહોતો.

આવી તો અનેક ત્રુટીઓ ગુજરાતની સરકારી શિક્ષણ વ્યવસ્થામાં છે જે વારંવાર જનતા મીડિયા તેમજ વિપક્ષના માધ્યમથી સામે આવતી રહે છે. ગુજરાતના તમામ વાલીઓ વતી મોંઘણી છે કે ગુજરાતની તમામ સરકારી શાળાઓમાં શિક્ષકોની અછત તાત્કાલિક ધોરણે પૂરી કરવામાં આવે તેમજ અન્ય તમામ આવશ્યક સુવિધાઓ પણ તાત્કાલિક કાળવામાં આવે તેવી માંગ અંતમાં કરવામાં આવી.

સંકુલ ધો. ૧૧ સ્કૂલ - FY કોલેજ પ્રવેશ યાલુ

- * આર્ટ્સ - મનોવિજ્ઞાન રાજ્યશાસ્ત્ર * સમાજશાસ્ત્ર અર્થશાસ્ત્ર * ઈતિહાસ ભૂગોળ
- * કોમર્સ - સાયંસ બનને મિટ્રીયમ - GM બાયોલોજી મેથ - EM બાયોલોજી
- * ધો. ૧૦ ગુજરાતી મિટ્રીયમ ને ધો. ૧૧ કોમર્સ ઈંગ્લીશ મિટ્રીયમ માં પ્રવેશ મળશે.
- * B.Sc. - M.Sc. - માર્કેટ બાયોલોજી - બાયોટેકનોલોજી - (બાયોટેકનોલોજી)
- * BA - MA સાયકોલોજી - સાંસીયોલોજી - ઈંગ્લીશ - ગુજરાતી મિટ્રીયમ
- * B.Com - M.Com. - BBA - MBA - BCA - MCA - B.Ed. - DMLT - ક્લર્કશી

શ્રી અમરેલી જિલ્લા લેઉવા પટેલ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સુરત(અમરેલી)
જિલ્લા-મીપની ઠાંતણે નવમિટ્રીયમ ઈંગ્લીશ સાયકોલોજી (લેઉવા પટેલ), મહારાષ્ટ્ર રોડ - ૩૬૧૩૬૦

રાજુલા માર્કેટ યાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ	૧૦૦૦	૧૧૨૨
૨	તલ સફેદ	૨૨૫૦	૨૬૫૧
૩	તલ કાળા	૨૭૦૧	૨૭૦૧
૪	તલ પીળા	૨૮૦૦	૨૮૦૦
૫	કપાસ	૮૧૦	૧૪૭૦
૬	બાજરો	૪૨૫	૪૪૧
૭	ઘઉ		



AMRELI JILLA MADHYASTHA SAHAKARI BANK LTD., AMRELI.

(Head Office : Bhojalram Bhavan, Rajmahel road, Amreli)

INDEPENDENT AUDITOR'S REPORT

To,
THE MEMBERS OF
AMRELI JILLA MADHYASTHA SAHAKARI BANK LTD.
AMRELI

OPINION

We have audited the accompanying Financial Statements of AMRELI JILLA MADHYASTHA SAHAKARI BANK LTD., AMRELI (The Bank), which comprise the Balance Sheet as at March 31, 2024, the Profit and Loss and the Cash Flow Statement for the year then ended and notes to the Financial Statements, including a summary of significant accounting policies and other explanatory information (hereinafter referred to as "Financial Statements").

Incorporated in these Financial Statements are the returns of 71 branches audited by us. The Branches audited by us have been selected by the Bank in accordance with the guidelines issued to the Bank by National Bank for Agricultural and Rural Development.

In our opinion and to the best of our information and according to the explanations given to us, the aforesaid Financial Statements (read with the Long Form Audit Report (LFAR) subject to limitations on scope of audit as per Annexure-A enclosed herewith, give the information required by the Banking Regulation Act, 1949 ("Act"), in the manner so required for the bank and are in conformity with accounting principles generally accepted in India and give:

- true and fair view in case of the Balance Sheet, of the State of Affairs of the Bank as at 31st March, 2024.
- true balance of profit in case of the Profit and Loss Account for the year ended on that date; and
- true and fair view of the cash flows in the case of the Cash Flow Statement for the year ended on that date.

BASIS OF OPINION

We conducted our audit in accordance with the Standards on Auditing (SAs) issued by the Institute of Chartered Accountants of India. Our responsibilities under those SAs are further described in the Auditor's Responsibilities for the Audit of the Financial Statements section of our report. We are independent of the Bank in accordance with the Code of Ethics issued by the Institute of Chartered Accountants of India together with the ethical requirements that are relevant to our audit of the Financial Statements, and we have fulfilled our ethical responsibilities in accordance with these requirements and the Code of Ethics.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion.

EMPHASIS OF MATTER:

We draw attention to the following matters in the Notes to the Financial Statements:

- Item no. 1.9 relating to Contingent Liabilities relating to Income Tax and DEAF;
- Item no. 1.3 Part-II relating to provisioning advances.

Our opinion is not modified in respect of the above referred matters.

INFORMATION OTHER THAN THE FINANCIAL STATEMENTS AND AUDITORS' REPORT THEREON

The Bank's Board of Directors is responsible for the preparation of other information. The other information comprises the information included in the Director's Report including Annexures in annual report, if any, thereon, but does not include the Financial Statements and our auditor's report thereon. Our opinion on the Financial Statements does not cover the other information and we do not express any form of assurance conclusion thereon.

In connection with our audit of the Financial Statements, our responsibility is to read the other information and, in doing so, consider whether the other information is materially inconsistent with the financial statements or our knowledge obtained in the audit or otherwise appears to be materially misstated. If, based on the work we have performed on the information, we conclude that there is a material misstatement of this other information, we are required to report that fact. We have nothing to report in this regard.

RESPONSIBILITIES OF MANAGEMENT AND THOSE CHARGED WITH GOVERNANCE FOR THE FINANCIAL STATEMENTS:

The Bank's Board of Directors is responsible with respect to the preparation of these Financial statements that give a true and fair view of the financial position, financial performance and cash flows of the Bank in accordance with the accounting principles generally accepted in India, including Accounting Standards issued by the Institute of Chartered Accountants of India and the provisions of Section 29 read with Section 31 of the Banking Regulation Act, 1949 and circulars and guidelines issued by the Reserve Bank of India & National Bank for Agricultural and Rural Development from time to time.

This responsibility also includes the maintenance of adequate accounting records in accordance with the provision of the Act for safeguarding of the assets of the Bank and for preventing and detecting the frauds and other irregularities; selection and application of appropriate accounting policies; making judgments and estimates that are reasonable and prudent; and design, implementation and maintenance of adequate internal financial control, that were operating effectively for ensuring the accuracy and completeness of the accounting records, relevant to the preparation and presentation of the Financial Statements that give a true and fair view and are free from material misstatement, whether due to fraud or error.

In preparing the financial statements, management is responsible for assessing the Bank's ability to continue as a going concern, disclosing, as applicable, matters related to going concern and using the going concern basis of accounting unless management either intends to liquidate the Bank or to cease operations, or has no realistic alternative but to do so.

The Board of Directors is also responsible for overseeing the Bank's financial reporting process.

AUDITOR'S RESPONSIBILITIES FOR THE AUDIT OF THE FINANCIAL STATEMENTS:

Our objectives are to obtain reasonable assurance about whether the financial statements as a whole are free from material misstatement, whether due to fraud or error, and to issue an auditor's report that includes our opinion. Reasonable assurance is a high level of assurance, but is not a guarantee that an audit conducted in accordance with SAs will always detect a material misstatement when it exists. Misstatements can arise from fraud or error and are considered material if, individually or in the aggregate, they could reasonably be expected to influence the economic decisions of users taken on the basis of these financial statements.

As part of an audit in accordance with SAs, we exercise professional judgment and maintain professional skepticism throughout the audit. We also:

- Identify and assess the risks of material misstatement of the Financial Statements, whether due to fraud or error, design and perform audit procedures responsive to those risks, and obtain audit evidence that is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion. The risk of not detecting a material misstatement resulting from fraud is higher than for one resulting from error, as fraud may involve collusion, forgery, intentional omissions, misrepresentations, or the override of internal control.
- Obtain an understanding of internal control relevant to the audit in order to design procedures that are appropriate in the circumstances but not for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the Bank's internal control.

- Evaluate the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting estimates and related disclosures made by management.

Conclude on the appropriateness of management's use of the going concern basis of accounting and, based on the audit evidence obtained, whether a material uncertainty exists related to events or conditions that may cast significant doubt on the Bank's ability to continue as a going concern. If we conclude that a material uncertainty exists, we are required to draw attention in our auditor's report to the related disclosures in the Financial Statements or, if such disclosures are inadequate, to modify our opinion. Our conclusions are based on the audit evidence obtained up to the date of our auditor's report. However, future events or conditions may cause the Bank to cease to continue as a going concern.

- Evaluate the overall presentation, structure and content of the Financial Statements, including the disclosures, and whether the Financial Statements represent the underlying transactions and events in a manner that achieves fair presentation.

We communicate with those charged with governance regarding, among other matters, the planned scope and timing of the audit and significant audit findings, including any significant deficiencies in internal control that we identify during our audit.

We also provide those charged with governance with a statement that we have complied with relevant ethical requirements regarding independence, and to communicate with them all relationships and other matters that may reasonably be thought to bear on our independence, and where applicable, related safeguards.

From the matters communicated with those charged with governance, we determine those matters that were of most significance in the audit of the Financial Statements of the current period and are therefore the key audit matters. We describe these matters in our auditors' report unless law or regulation precludes public disclosure about the matter or when, in extremely rare circumstances, we determine that a matter should not be communicated in our report because the adverse consequences of doing so would reasonably be expected to outweigh the public interest benefits of such communication.

REPORT ON OTHER LEGAL AND REGULATORY REQUIREMENTS:

The Balance Sheet and Profit and Loss Account have been drawn up in Form "A" and Form "B" respectively of the Third Schedule to the Banking Regulation Act, 1949 and presentation and disclosure of "Notes on Accounts" have been drawn up in accordance with RBI master directions circular no. DOR.ACC.REC.No.45/21.04.018/2021-22.

Subject to the limitations of audit indicated in paragraph "Information Other than the Financial Statements and Auditor's Report thereon" our audit report and as required by sub-section (3) of section 30 of the Banking Regulation Act, 1949,

1. we report that:

- We have sought and obtained all the information and explanations which to the best of our knowledge and belief were necessary for the purposes of our audit and have found them to be satisfactory;
- The transactions of the Bank, which have come to our notice, have been within the powers of the Bank;
- The returns received from Branch Offices of the Bank have been found to be adequate for the purpose of our audit;

2. We further report that:

- In our opinion proper books of account as required by law have been kept by the Bank so far as appears from our examination of those books and returns;
- The Balance Sheet, Profit and Loss Account and Cash Flow Statement dealt with by this Report are in agreement with the books of account and returns;
- The reports on the accounts of the branch offices audited by us under section 29 of the Banking Regulation Act, 1949 have been properly dealt with by us in preparing this report;
- In our opinion, aforesaid Balance Sheet, Profit and Loss Account and Cash Flow Statement comply with the Accounting Standards as applicable prescribed by the Institute of Chartered Accountants of India, to the extent they are not inconsistent with the accounting policies prescribed by the Reserve Bank of India.

ANNEXURE-A FORMING PART OF THE AUDITOR'S REPORT FOR THE YEAR ENDED 31.03.2024

- Our report is based on sampling verification of ledgers/accounts, documentations and other related materials for the year under audit.
- We report that Bank is having its own internal Audit Department equipped with experienced personnel conducting Internal Audit on a concurrent basis of various Branches/Department of the Bank and issuing the reports to the management on a quarterly basis. While farming our opinion, we have considered the system of Internal Audit as well as their report and compliance report on the record of the Bank and representations provided to us by various department including Internal Audit Department and officials of the Bank.
- TDS and other Income Tax compliances are not verified by us since it is being audited by other CA firm which is carrying out the Tax Audit, Income Tax return filing as well as Compliance work related to TDS and Income Tax matters.
- GST related compliance and other matters are not verified by us since it is being checked by other CA firm which is carrying out compliance work related to GST.
- Information Technology and Systems Security related compliances are being covered under the purview of IS Audit conducted on a yearly basis by a qualified Information Security Auditors and hence the controls related to same have not been verified by us.

FOR, SANJIV R. DOSHI ASSOCIATES,
CHARTERED ACCOUNTANTS

(SANJIV R. DOSHI)
PARTNER

MEM.NO.: 044191
FRN:109203W

UDIN:24044191BJZWP6208

Place : Rajkot
Date: 08.06.2024

AMRELI JILLA MADHYASTHA SAHAKARI BANK LTD., AMRELI.

"THE THIRD SCHEDULE" (See Sec. 29) FORM A

BALANCE SHEET AS ON 31.03.2024

Capital & Liabilities	Anne	Dt.31/03/2024	Dt.31/03/2023	Property & Assets	Anne	Dt.31/03/2024	Dt.31/03/2023
Share Capital	1	812,615,000.00	786,251,300.00	Cash in Hand and Balances with other Banks	9	1,298,884,446.10	1,360,172,122.38
Reserve and surplus	2	1,383,201,803.44	1,159,377,382.75	Fixed Deposit with Other Banks	10	3,590,000,000.00	3,570,000,000.00
Principal/Subsidiary State Partnership Fund.	3	50,000.00	50,000.00	Money at call and short notice	-	0.00	0.00
Deposits	4	19,515,877,307.68	17,905,387,822.78	Investment	11	4,847,583,250.00	4,841,723,750.00
Borrowings	5	7,263,453,102.00	5,986,263,060.00	Others Liabilities & Provisions	-	50,000.00	50,000.00
Others Liabilities & Provisions	-	-	-	Investments Out of the Principal / Subsidiary State Partnership Fund:	-	-	-
Bills for collection (being bills receivable as per contra)	-	111,300.00	528,340.18	Advances and Interest Receivable	-	-	-
Branch Adjustments	-	0.00	0.00	Advances	12	19,788,155,617.67	16,269,083,726.23
Overdue Interest Reserve	-	58,914,670.41	31,634,219.62	Liquidation Debt From Societies (Assigned of members-contra)	-	0.00	0.00
Interest Payable	-	722,742,850.85	506,319,427.64	Interst Receivable	13	126,304,604.47	116,160,115.86
Other Liabilities	-	-	-	Other Liabilities	-	-	-
Provisions	6	381,566,035.51	371,755,519.58	Bills Receivable (Being Bills for Collection As per Contra)	-	111,300.00	528,340.18
Recoverable Interest Liquidation Debt Assigned to the bank	-	0.00	0.00	Branch Adjustment	-	0.00	0.00
Assigned Liquidation Debt from Society Members	-	0.00	0.00	Fixed Assets	14	95,664,749.00	99,790,030.00
Profit and Loss	8	233,526,706.52	293,126,937.69	Other Assets	15	904,382,085.52	1,024,355,201.94
Notes to Accounts	24	0.00	0.00	Non Banking Assets Acquired (Stating Method of Valuation)	-	0.00	0.00
Total		30,651,118,052.76	27,281,863,286.59	Total		30,651,118,052.76	27,281,863,286.59
Outstanding Liabilities for Bank Guarantee	-	11,500,000.00	11,500,000.00				
Other Contingent Liabilities	-	58,417,899.80	43,198,367.00				

As Per our separate report of even date annexed herewith:

For, Sanjiv R Doshi Associates
Chartered Accountants,
F.R.No. : 109203W
(CA Sanjiv R Doshi)
Partner
M.No.044191
Date : 08/06/2024
Place : Amreli

For, AMRELI JILLA MADHYASTHA SAHAKARI BANK LTD., AMRELI

(S.R.Talaviya)
Manager

(A.B. Gondaliya)
Addi.Gen.Manager

(B.S. Kothiya)
General Manager (CEO)

(Arunbhai M. Patel)
Vice Chairman

(Dileep Sanghani)
Chairman

હવે.. બદલાશે સારવારની પરીભાષા
અમરેલીમાં એકમાત્ર રેન્જ્યુલર યુરોલોજીસ્ટ ઘરાવતી હોસ્પિટલ
સાંઘા બદલવાના ઓપરેશન તદ્દન મફત કરી આપવામાં આવે છે



ડૉ. અંકિત ગાઘાણી
 (M.B.B.S., D.ORTHO)

તમામ પ્રકારના ફેકચર, સ્નાયુ, હાડકા, સાંઘા, મણકાના દુઃખાવા, ગોઠણ બદલવાના ઓપરેશન(TKR) ઘાપાનો ગોળો બદલવાના ઓપરેશન(THR) તાણીયાંના ઓપરેશન (આર્થોસ્કોપી)



ડૉ. નીત ચોટાઈ
 MBBS, M.S., DrNB (Urology)

કિડનીના રોગો, પથરીના ઓપરેશન, પ્રોસ્ટેટના ઓપરેશન અને સારવાર સુન્નતના ઓપરેશન, પુરુષોમાં વંધવત્વ અને સેક્સ સંબંધીત સમસ્યાઓનું નિરાકરણ

ટેલોરેટરી, ડીઝીટલ એક્સ-રે, મેડિકલ સુવિધા સહતર ધિલબ્બા, આસુખ્યાન ભારત યોજના દ્વારા મફત સારવાર ધિલબ્બા, વાહન યસરમાતમાં મફત સારવાર અને ઓપરેશન (પ્રથમ ૨૮ ૬લાકમાં)

નેત્ર યિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ
 મોગ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, પિતાલ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૦૧ ગુજરાત. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૦૬૧૬



ચાડીયાનાં સામાજીક ન્યાય સમિતિનાં ચેરમેન દીપાલીબેન મકવાણાની રજૂઆત અમરેલીનાં ડૉ. આંબેડકર ભવનને ઉપયોગી બનાવવા માંગ

જનતા જનર્દનનાં પરસેવાનાં પૈસાથી રાજમહેલ પટંગણમાં બનેલ ભવનમાં ૨ થી ૩ વર્ષથી મરામતની કામગીરી ચાલે છે

અગાઉ પણ ભવનનો ઉપયોગ માત્ર સાહિત્ય ભરવામાં કરવામાં આવતો હતો

માર્ગ-મકાન વિભાગની બેદરકારી ઉડીને આંખે વળગે તેવી છે

જિલ્લા કલેક્ટરને પત્ર પાઠવીને ભવનની યુદ્ધનાં ધોરણે મરામત કરી સમાજ ઉપયોગી બનાવવા માંગ થઈ



અમરેલી, તા. ૨૫ અનુસૂચિત જાતિના લોકો માટે સમાજ કલ્યાણ વિભાગ દ્વારા સમાજસેવીશ્રી વિવિધ કાર્યક્રમો કરી શકાય તેવા હેતુથી સરકાર દ્વારા લાખો રૂપિયાના ખર્ચે અમરેલી શહેરની મધ્યમાં, રાજમહેલ કમ્પાઉન્ડમાં સરકારની યોજનામાંથી ડૉ. આંબેડકર ભવનનું નિર્માણ કરવામાં આવેલું છે. લાખો રૂપિયા ખર્ચી તૈયાર કરવામાં આવેલ આ ડૉ. આંબેડકર ભવનમાં છેલ્લા બે-ત્રણ વર્ષથી ચાલી રહેલી રીનોવેશનની કામગીરીના કારણે ઉપયોગમાં લઈ શકાતું નથી. પરંતુ આ ડૉ. આંબેડકર ભવનનાં રીનોવેશન માટે આટલો સમયની જરૂરિયાત જણાતી નથી. અગાઉ પણ આ ભવનનો ઉપયોગ શૈક્ષણિક કે અન્ય કાર્યક્રમો કરવાના બદલે સાહિત્ય ભરવામાં થતો હતો. જે તે વિભાગની અણઆવડત, બેદરકારી, આળસના કારણે છેલ્લા કેટલાય વર્ષોથી આ ડૉ. આંબેડકર ભવન બંધ હાલતમાં હોવાથી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

કમાન્ડ કંટ્રોલ સેન્ટરની મદદથી અમરેલીમાં ઓટો રિક્ષાની ચોરી કરનાર આરોપીને પોલીસે ઝડપી લીધો
આરોપી જાફરભાઈ રફાઈ વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી શરૂ

અમરેલી, તા. ૨૫ અમરેલી પોલીસ અધિક્ષક હિમકર સિંહે જીલ્લામાં મિલકત ચોરી સંબંધીત ગુનાઓના આરોપીઓને સત્વરે પકડી પાડવાં તેમજ જરૂરી કાર્યવાહી કરવા સુચના આપેલ હોય. જે અનુસંધાને અમરેલી ડીવીઝનના નાયબ પોલીસ અધિક્ષક ચિરાગદેસાઈની સુચના અન્વયે અમરેલી સીટી પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર એ.એમ. પરમાર તથા પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર એચ.જી. માડેનાઓના માર્ગદર્શન હેઠળ અમરેલી સીટી પોલીસની ટીમ દ્વારા અમરેલી સીટી પોલીસના ઈ.પી.એ. કલમ ૩૭૯ મુજબના ગુનાના કામના આરોપીને કમાન્ડ કંટ્રોલ



સેન્ટર (નેત્રમ) તથા હુમન સોર્સની મદદથી આરોપી જાફરભાઈ ઈબ્રાહિમભાઈ રફાઈ (રહે. મણીનગર, તારવાડી રોડ, મેમણકબ્રસ્ત્રાન અમરેલી) વાળાને રીક્ષા નંબર જી.જે.-૦૬ ઝેડઝેડ-૧૬૬૫ કિંમત રૂપિયા ૬૦,૦૦૦ સાથે ગણતરીનાં દિવસોમાં શોધી કાઢી ધોરણ સરની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ છે.

પદાધિકારીઓ અને અધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં અમરેલી નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ દ્વારા આગામી ૨૬ થી ૨૮ જૂન શાળા પ્રવેશોત્સવની ઉજવણી કરાશે

કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા ચેરમેન તુષાર જોષીનાં માર્ગદર્શન તળે તેચારીઓ શરૂ



અમરેલી, તા. ૨૫ અમરેલી ખાતે નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ દ્વારા આગામી ૨૬ થી ૨૮ જૂન સુધી શાળા પ્રવેશોત્સવ અને કન્યા કેળવણીનાં કાર્યક્રમ નાયબ ઈન્ડક કીશિક વેકરિયા, ઈન્ડકો ચેરમેન દિલીપ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

પુર્વમંત્રી બાવકુભાઈ ઉંઘાડે મુખ્યમંત્રીને રજુઆત કરતા અમરેલીની ડેરી સાયન્સ કોલેજમાં પુનઃ પીએચડીની બેઠક શરૂ કરવાનો નિર્ણય થયો

વડિયા, તા. ૨૫ યુજરાતમાં ખેતી આધારિત ગણતા અમરેલી જિલ્લામાં ખેતી અને પશુપાલનના વ્યવસાય આધારિત મોટા ભાગની વસ્તી આધારિત છે. ત્યારે ડેરી ઉદ્યોગના વિકાસ સાથે અમરેલી ખાતે ડેરી સાયન્સ કોલેજ કાળવવામાં આવી હતી અને તેમાં ડેરી સાયન્સમાં ઉચ્ચ અભ્યાસ (પીએચડી)ની સુવિધાઓ પણ આપવામાં આવી હતી. અમરેલીની ડેરી સાયન્સ કોલેજમાં કોઈ કારણોસર આ પીએચડીની સીટો પર એડમિશન બંધ થતા તેની રજૂઆત પૂર્વ કેબિનેટ મંત્રી બાવકુ ઉંઘાડેને સ્થાનિક અગ્રણીઓએ કરી હતી ત્યારે આ જાગૃત નેતા દ્વારા અમરેલી જેવા ખેતી અને પશુપાલન આધારિત જિલ્લામાં ડેરી સાયન્સ બાબતે ઉચ્ચ અભ્યાસ અને



સંશોધન થાય તે માટે પીએચડીના અભ્યાસ માટે ફરી સીટો કાળવવા સુખ્યમંત્રીને લેખિત તારીખ ૨૭/૦૮/૨૦૨૩ ના રોજ રજૂવાત કરાઈ હતી તેની નોંધ લઈને આ બાબતે રાજ્ય સરકાર દ્વારા અમરેલીની ડેરી સાયન્સ કોલેજમાં કામધેનુ યુનિવર્સિટી દ્વારા ફરી

કાયદો થાય અને આ ક્ષેત્રે પ્રગતિશીલ બને તે બાબતે અપીલ કરી છે.

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 63,490/- (૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા.૨૫/૦૬/૨૦૨૪ ના રોજ

હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166

બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.

એ-૧૯, ઈન્દિરા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૨૨ ૬૨ નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

લાઠીનાં ભવાની સર્કલ નજીકથી અમરેલીનાં પ્રોટ ગેરકાયદેસર રીતે પશુઓની હેરફેર કરતા ઝડપાયા પોલીસે રૂપિયા ૫.૯૦ લાખનો મુદામાલ કબ્જે કર્યો

અમરેલી, તા. ૨૫ અમરેલીમાં તારવાડીની સામે આવેલ મીની કર્યામાં રહેતા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

Krishna DINING HALL

કિષ્ના ડાઈનિંગ હોલ

પહેલો માળ, હિરકભાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.) ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬

હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી.

એશાભાઈ આર. શિંગાવા ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

ટયુશન માટે :: શિક્ષક જોઈએ છે ::

અમરેલી તાલુકાના અમરપુર (વરૂડી) ગામે ધો.૭ તથા ધો.૧૦ના કુલ-૨ વિદ્યાર્થીઓને વરૂડી ગામે ઘરે આવીને ટયુશન કરાવી શકે તેવા શિક્ષકની જરૂર છે. આકર્ષક મહેનતાણુ આપવામાં આવશે. ખાસ-ગણિત, વિજ્ઞાન ભણાવી શકે તેવા શિક્ષકની જરૂર છે.

:: સંપર્ક ::

શાંતિભાઈ રાણવા - ૯૯૭૦૩૬૧૬૭૧

મયુરભાઈ રાણવા - ૯૮૨૫૬૪૮૧૨૭

*પીઆરબી એક્ટ હેઠળ સમાચાર સંપાદન માટે જવાબદાર Publisher, Owner & Editor : *Manoj H. Rupareliya, Printed at Aajkaal Pri. Press, Rajputpara B/h Shell petrol Pump, Rajkot, Place of Publication Amreli Express, Under Hariom guest house, AMRELI..(Gujarat)